
BASIN SEKTÖRÜNE 
FİNANSMAN KOLAYLIĞI

Duran, desteklerden resmi ilan ve reklam
yayımlayan 2 binin üzerindeki gazete, dergi
ve internet haber sitesinin yararlanacağını
ifade ederek, protokolün toplam 7,5 milyar
liralık kefalet programını kapsadığını söyle-
di. Sağlanacak bu imkanın, basın öz-
gürlüğünün güçlendirilmesi ve med-
yanın sürdürülebilirliği açısından
önemli olduğunu vurguladı.
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Protokol kapsamında 2 binin üzerindeki süreli yayın için
2026 yılına yönelik 7,5 milyar TL kefalet limiti oluşturuldu

BASIN iLAN 

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı ev sahipliğinde düzenlenen
törende, Basın İlan Kurumu ile Kredi Garanti Fonu A.Ş. arasında basın işletmelerinin

finansmana erişimini kolaylaştıracak iş birliği protokolü imzalandı. Törene, Burhanettin Duran
da katıldı. Törende konuşan İletişim Başkanı Duran, imzalanan protokolün basın

sektörü açısından önemli bir finansman kolaylığı sağlayacağını belirtti.

KURUMUNDAN
YEREL MEDYAYA 

CAN SUYU 
Basın işletmelerinin kredi 

ve teminat imkanlarına erişimini
kolaylaştıracak iş birliği protokolü,

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı ev
sahipliğinde imzalandı.

7,5 MİLYAR TL 
KEFALET LİMİTİ 

Beş yıllık süreyi kapsayan protokole göre,
BİK görev alanında bulunan süreli yayınla-
rın bankalardan talep edeceği kredilerde
kefalet KGF tarafından üstlenilecek. 2026
yılı için belirlenen 7,5 milyar TL’lik kefalet
limitiyle, basın işletmeleri KGF teminatıyla
bankalardan doğrudan nakdi kredi kulla-
nabilecek. Bu kapsamda, 3,75 milyon TL’ye
kadar nakdi krediye 3 milyon TL’ye kadar
KGF kefaleti sağlanacak.

VADE VE TEMİNAT 
AVANTAJI

Protokol kapsamında kullanılacak
krediler, nakdi krediler için azami 6
ay geri ödemesiz olmak üzere 36 aya
kadar, gayri nakdi krediler için ise
48 aya kadar vadelendirilebilecek. Ay-
rıca, BİK tarafından verilecek krediler için
bankalardan talep edilen teminat mektupları,
KGF kefaleti sayesinde daha hızlı ve kolay
şekilde temin edilebilecek. 
AYRINTILAR 12. SAYFADA 

n HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

Bir süreli 
yayının

kullanabileceği
toplam kredi 

limiti 
11,25 milyon TL, 
KGF tarafından

sağlanacak toplam
kefalet tutarı ise

9 milyon TL olarak
belirlendi

DURAN 

Avşar Maden Suyu
Gulfood 2026’da 
büyük ilgi gördü

Afyonkarahisar’ın İscehisar ilçesinde bulunan fabrikasında
günlük 1 milyon şişe maden suyu üretimi gerçekleştiren Avşar
Maden Suyu, 26-30 Ocak 2026 tarihleri arasında Birleşik
Arap Emirlikleri’nin Dubai kentinde düzenlenen “GULFOOD
2026 – Uluslararası Gıda ve İçecek Fuarı” na katıldı. Dün-
yanın en prestijli gıda fuarları arasında yer alan Gulfood Du-
bai’de Afyonkarahisar’ın önemli markalarından biri olan Avşar
Maden Suyu, ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü. Fuarda açılan
stantta Avşar Maden Suyu’ nun farklı aromalara sahip ürünleri
misafirlere ikram edildi.  n HABER MERKEZİ

Avşar Maden Suyu, 26-30 Ocak 2026
tarihleri arasında Dubai’de 

düzenlenen GULFOOD 2026 Fuarı’nda
yer alarak ürünlerini uluslararası

ziyaretçilerle buluşturdu. 

Vali Yiğitbaşı’ndan 

Gönül 
Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran 
Yiğitbaşı, vatandaşlarla kurulan gönül bağının en 
büyük motivasyon kaynağı olduğunu belirterek, 
sevginin mesafe tanımadığını vurguladı. 6’da

mesajı

İsmet Attila 
Kültür Merkezi 

Projesİ 
neTleşİyor

Belediye Başkanı 
Köksal başkanlığında
yapılan toplantıda,
merkezin mimari
tasarımı, işlevsel 
kapasitesi ve kullanım
alanları detaylı şekilde
ele alındı. 

8DERNEK TEMSİLCİLERİ İLE GÖRÜŞTÜ

AKÜ 2026 yılı 
hedeflerini 
değerlendirdi
Afyon Kocatepe Üniversitesinin
2026 yılı yatırım planlamaları 
ve stratejik hedefleri, 
Rektör Prof. Dr. Mehmet 
Karakaş başkanlığında yapılan
değerlendirme
toplantısında ele alındı.

AKÜ Veteriner 
Fakültesinde devir
teslim töreni 
AYRINTILAR 8. SAYFADA 

Çakar
Hadise’den
özür 
diledi 
Yeni trend; 
Tekne turlarıyla 
boşanma partisi

Magazin 2

Tarihsel miras, tarım ekonomisi ve
toplumsal geleneklerin aynı potada

buluştuğu Afyonkarahisar 
mutfağı; UNESCO tescilli 

gastronomi kimliğiyle 
Türkiye’nin en köklü 

kültürel mutfaklarından 
biri olarak 

öne çıkıyor.

FEYZA ÖZAY TOPUZ’UN HABERİ 10’DA

KAYMAKTAN GEZEĞE, SUCUKTAN UNESCO’YA
Afyon mutfağının asırlık yolculuğu

ÖZEL 

Feyza Özay Topuz

Kadın futbolunda 
dikkat çeken transfer

Mor Şimşek Futbol Akademisi’nde 
yetişen genç kadın futbolcu Fatma İpin, 

Fenerbahçe SK Kadın Futbol Takımı 
kadrosuna katıldı. 

ODAK SPOR 11’DE

Emniyetten
KARARLI
mücadele
İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, il
genelinde kaçakçılık ile silah satış ve
ticaretinin önlenmesine yönelik yürütülen
çalışmalar kapsamında bir iş yeri 
ile şüphe üzerine durdurulan 
bir araçta yapılan aramalarda 
çok sayıda kaçak ürün 
ele geçirildi. 3. sayfada 

Jandarma uyardı
silahlar 
toplandı 
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Artan boşanma oranları ve uzun süren
dava süreçlerinin ardından bazı vatan-
daşlar, boşanma sürecini “kutlama”

konseptiyle farklı bir etkinliğe dönüştürmeye
başladı. Bu kapsamda özellikle İzmir’de
“boşanma partisi” adıyla düzenlenen or-
ganizasyonlara talebin arttığı bildirildi.
Karşıyaka ilçesinde yer alan Bostanlı Balıkçı
Barınağı çevresinde faaliyet gösteren tekne
ve yat kiralama firmalarının, klasik
organizasyonların yanına artık “boşanma
partisi” seçeneğini de eklediği ifade edildi.

AFİŞTE “BOŞANMA PARTİSİ” 
DETAYI DİKKAT ÇEKTİ

Nefes’te yer alan habere göre, tekne kiralama
kapsamında sunulan etkinlikler arasında “Bo-
şanma Partisi” ifadesinin yer aldığı bir afiş,
sosyal medyada da ilgi uyandırdı. Aynı listede
“Ex Geri Döndü Partisi”, “Bride to Be”, “Doğum
Günü Partisi”, “Evlilik Teklifi” ve “Akşam
Yemeği” gibi seçeneklerin bulunması, ilişkilerle
ilgili sosyal alışkanlıkların değiştiğini gösteren
örneklerden biri olarak değerlendirildi.

“AYDA EN AZ 15 
ORGANİZASYON YAPIYORUZ”

Organizasyon düzenleyen firma yetkilisi,
boşanma partilerine olan ilginin her geçen
gün arttığını belirterek, tekne turu detay-
larını paylaştı. Yetkili, boşanma partisi or-
ganizasyonunun 5 bin lira olduğunu, tekne-
lerin 7-8 kişi kapasiteli şekilde hizmet ver-
diğini ve denizde yaklaşık 2 saatlik tur ya-
pıldığını söyledi. Yiyecek, içecek ve pastanın

müşteriler tarafından temin edildiğini be-
lirten firma yetkilisi, boşanma partilerinde
drone çekiminin hediye edildiğini ve görün-
tülerin kurgusunun da firma tarafından
hazırlandığını ifade etti. Yetkili, ayda en
az 15 boşanma partisi düzenlediklerini dile
getirdi. Yeni trendin arka planında ise bo-
şanma oranlarındaki yükselişin etkili olduğu
belirtiliyor. TÜİK verilerine göre, Türkiye
genelinde boşanan çift sayısı 2023 yılında
173 bin 342 olarak kayıtlara geçerken, 2024
yılında bu sayı 187 bin 343’e yükseldi. Evlilik
süresine göre boşanmaların yüzde 33,7’sinin
ilk 5 yıl içinde, yüzde 21,3’ünün ise 6-10 yıl
içinde gerçekleştiği bilgisi paylaşıldı.

n HABER MERKEZİ

“Boşanma Partisi” trendi yayılıyor

Tekne turlarıyla
kutlama partisi 

Evlilik teklifi, doğum günü ve özel kutlamalar
için tekne-yat kiralama organizasyonları 

uzun süredir tercih edilirken, son dönemde 
dikkat çeken yeni bir eğilim ortaya çıktı

Magazin
İZMİR’DE BOŞANMA SAYISI YÜZDE 69 ARTTI

TÜİK verilerine göre İzmir’de boşanma sayılarındaki artış da dikkat çekti. Kentte 2001 yılında 
8 bin 200 olan boşanma sayısının, 2024 yılında 13 bin 872’ye yükseldiği ve bu artışın yüzde 69’a ulaştığı belirtildi. 

Tekne organizasyonlarının genellikle yakın arkadaş gruplarıyla müzik ve yemek eşliğinde yapıldığı, 
bazı etkinliklerde özel konsept ve süslemelerin de tercih edildiği kaydedildi.

Çakar, “Türkiye’nin en sevilen sanat-
çılarından Hadise hanıma sarf ettiğim

sözlerden ötürü mahkeme tarafından
hatalı bulundum. Hadise hanım hak-
kınızı helal edin” dedi. Spor yorum-
cusu ve eski hakem Ahmet Çakar,
şarkıcı Hadise hakkında geçmişte sarf
ettiği sözler nedeniyle mahkemece
hatalı bulunmasının ardından ka-
muoyuna açık şekilde özür diledi.
Çakar’ın açıklaması, uzun süren hukuki
sürecin ardından gelen son adım oldu.

CAHİL, KEZBAN, POPÜLİST
Hadise ile yaşanan kriz, 2024’ün son
döneminde başladı. Ünlü şarkıcı, 15
Aralık 2024 tarihinde katıldığı bir
YouTube programında özel hayatına
ve geçmiş ilişkilerine dair samimi
ifadeler kullandı. Bazı çevrelerde
geniş yankı bulan bu açıklamaların
ardından eski hakem ve spor yorum-
cusu Ahmet Çakar, başka bir pro-
gramda Hadise’yi hedef alarak ağır
ifadeler kullandı; sanatçıyı “terbiyesiz
ve görgüsüz” şeklinde niteleyip, toplu-
mun gençlerine kötü örnek olduğunu
savunduğu ifadeler sosyal medyada
tepki çekti.Çakar, “Bak Hadise Hanım.
Sen sadece cahil ve kezban değil aynı
zamanda Türk genç kızlarına kötü
örnek olan popülist kültürün uzantısı
olan bir şahıssın” demişti.

50 BİN TL’LİK MANEVİ 
TAZMİNAT DAVASI

Hadise, bu sözlerin kişilik haklarına
saldırı niteliği taşıdığını belirterek
50 bin TL’lik manevi tazminat davası
açtı. Beykoz Asliye Hukuk Mahkeme-
si’nde görülen davada mahkeme,
Hadise’yi haklı bularak Çakar’ın
manevi tazminatı ve yasal faiziyle
birlikte ödemesine hükmetti.

n HABER MERKEZİ

Hadise’den özür diledi, 
helallik istedi

Hadise için sarf ettiği “Cahil, kezban, 
popülist” sözleri nedeniyle dava edilen spor 

yorumcusu ve eski hakem Ahmet Çakar,
ünlü şarkıcıdan özür diledi ve helallik istedi

Mahkemenin kararının ardından Ah-
met Çakar sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada şunları söyledi:
“Türkiye’nin en sevilen sanatçılarından
Hadise Hanım’a sarf ettiğim sözlerden
ötürü mahkeme tarafından hatalı bu-
lundum. Yargı kararı doğrudur. Bazen
eleştiri maksadını aşıyor. Hadise Ha-
nım, hakkınızı helal edin; sizden ve
yakınlarınızdan özür diliyorum.” Çakar,
açıklamasında hem mahkeme kararına
saygı duyduğunu belirtti hem de
eleştirinin sınırlarını aşabildiğini kabul
etti. Bu davranış, kamuoyunda “hatalı
söylemler karşısında sorumluluk alma”
örneği olarak değerlendirildi. Hadise
tarafından henüz bu özre ilişkin yeni
bir açıklama yapılmadı.

Özür diledi

Yasaklı madde testi pozitif çıkan ünlü yapımcı Timur Savcı’nın
adı ve TimsBi yapım şirketi, altı sezondur yayınlanan Teşkilat
dizisinin jeneriğinden çıkarıldı. TRT 1’de yayınlanan ve altı
sezondur ekran yolculuğunu sürdüren Teşkilat dizisinin
jeneriğinde önemli bir değişiklik yapıldı. Dizinin yapımcısı
Timur Savcı’nın adı, yeni bölümde jenerikte yer almadı. Aynı
şekilde Savcı’nın ortağı olduğu TimsBi yapım şirketinin ismi
de jenerikten çıkarıldı. Yasaklı madde testipozitif çıkan Timur
Savcı, geçtiğimiz günlerde ortağı olduğu yapım şirketinde de
isim değişikliğine gitmişti. Bu gelişmelerin ardından, Teşkilat
dizisinin yeni bölümünde yapımcılar Timur Savcı ve Burak
Sağyaşar’ın isimlerine ve TimsBi logosuna jenerikte yer ver-

ilmedi. Daha önce 163 hafta boyunca hem yapımcıların hem
de yapım şirketinin adı dizinin jeneriğinde bulunuyordu.

EŞREF RÜYA’DA DEĞİŞİKLİK OLACAK MI?
Birsen Altuntaş’ın haberine göre, altı 

sezondur devam eden Teşkilat dizisinin ekibi bundan
böyle faturalarını TimsBi yerine Double Click adlı yeni

bir şirket üzerinden kesecek. TRT cephesinde bu
yönde değişiklikler yaşanırken, Kanal D ekranlarında
yayınlanan ve aynı yapım şirketine ait olan Eşref Rüya

dizisinde şu ana kadar herhangi bir jenerik ya da
yapımcı değişikliği görülmedi.

Testi pozitif çıkan ünlü isim
Teşkilat dizisinden çıkarıldı

TİMUR SAVCI
Ekranlara ara veren İnci Taneleri, me-
rakla beklenen yeni sezonu için ilk sin-
yali verdi. Dizinin yeni fragmanı yayın-
lanırken, paylaşımı yapan isimlerden
biri de başrol oyuncusu Hazar Ergüçlü
oldu. Fragmanın ardından izleyicilerin
aklındaki tek soru yeniden gündeme
geldi: “İnci Taneleri ne zaman? Kanal
D’de yayınlandığı günden bu yana her
bölümüyle sosyal medyada büyük yankı
uyandıran dizi, uzun süren set arasının
ardından yeniden çekimlere başladı.
Aylar boyunca dizinin dönüş tarihini
bekleyen izleyiciler için sevindirici ha-
ber sonunda geldi. Perşembe akşamları-
nın vazgeçilmez yapımlarından biri ha-
line gelen İnci Taneleri, yeni sezonuyla
ekrana dönmeye hazırlanıyor. Hem se-
naryosunu kaleme alan hem de başro-
lünde yer alan Yılmaz Erdoğan, güçlü
hikâyesi ve derinlikli karakterleriyle

dizinin bu sezon da çok konuşulacağının
sinyalini veriyor.

OYUNCU 
KADROSUNDA 
KİMLER VAR?

Başrolünde Yılmaz Erdoğan’ın yer al-
dığı dizinin oyuncu kadrosunda; Hazar
Ergüçlü, Selma Ergeç, Kubilay Aka, Rı-
za Kocaoğlu, Sera Kutlubey, Yasemin
Baştan, Güven Kıraç ve Selim Erdoğan
gibi başarılı isimler bulunuyor. İnci Ta-
neleri, üçüncü sezonuyla 29 Ocak Per-
şembe akşamı Kanal D ekranlarında iz-
leyiciyle buluşacak. Yayınlanan yeni se-
zon fragmanı dizinin hayranlarını şim-
diden heyecanlandırırken, Hazar Er-
güçlü de fragmanı “Heyecanlandım he”
notuyla paylaşarak beklentiyi daha da
artırdı.  HABER MERKEZİ 

İnci Taneleri ne zaman?
Heyecan zirve yaptı
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KIRSALDA DEV OPERASYON 
Hakkari İl Jandarma Komutanlığı İsti-
hbarat ve Narkotik Şube ekiplerince
yürütülen istihbari çalışmalar sonucunda,
Yüksekova kırsalında icra edilen op-
erasyonda 332 kilogram skunk ile 16
kilogram metamfetamin ele geçirildi.

“TEDARİK ZİNCİRİNİN 
HER HALKASINI KIRACAĞIZ”

Bakan Yerlikaya, uyuşturucuyla mü-
cadelenin çok katmanlı ve kararlı bir
şekilde sürdürüldüğünü belirterek,
uyuşturucu suç örgütlerinin eleba-

şından sokak satıcısına kadar tedarik
zincirinin her halkasına yönelik ayrı
ayrı operasyonlar düzenlendiğini ifade
etti. Yerlikaya, yalnızca uyuşturucu
maddelerin ele geçirilmesiyle yeti-
nilmediğini, organize suç faaliyetle-
rinin tedarik ağlarının çökertildiğini
ve suç gelirlerine de darbe vuruldu-
ğunu vurguladı. Ele geçirilen uyuştu-
rucu maddelerle bağlantılı olduğu
değerlendirilen şüphelilere yönelik
operasyonların devam ettiği bildirildi.

n KAYNAK İHA 

Hakkari’de jandarma ekiplerince uyuşturucu
tacirlerine yönelik düzenlenen operasyonda
348 kilogram uyuşturucu madde ele geçirildi

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada, Yüksekova Cumhuriyet Başsavcılığı
ile Jandarma Genel Komutanlığı Narkotik Suçlarla
Mücadele Daire Başkanlığı koordinesinde kapsamlı
bir operasyon gerçekleştirildiğini duyurdu.

Bakan Yerlikaya, uyuşturucuyla mücadelenin çok katmanlı 
ve kararlı bir şekilde sürdürüldüğünü belirterek, uyuşturucu suç örgütlerinin 

elebaşından sokak satıcısına kadar tedarik zincirinin her 
halkasına yönelik ayrı ayrı operasyonlar düzenlendiğini ifade etti. 

Şüpheli araç ve 
iş yerinde baskın: 

EMNiYETTEN 
kararlı müdahale
Afyonkarahisar İl Emniyet Mü-
dürlüğü ekiplerince, il genelin-
de kaçakçılık ile silah satış ve
ti-caretinin önlenmesine yöne-
lik yürütülen çalışmalar kap-
sa-mında bir iş yeri ile şüphe
üzerine durdurulan bir araçta
yapılan aramalarda çok sayıda
kaçak ürün ele geçirildi. Yapı-
lan aramalarda 1 adet 7x65
mm tabanca, 1 adet şarjör, 13
adet soğutucu fan, 98 adet ku-
laklık, 27 adet şarj kablosu, 5
adet şarj cihazı, 28 adet ses
bombası, 7 adet kamera lensi,
2 adet saat, 354 adet telefon kı-
lıfı, 3 adet oyun parmaklığı, 280

adet ekran koruyucu ve 49 adet
saat kasası bulundu. Operasy-
on kapsamında 2 şüpheli şahıs
gözaltına alındı. Şüpheliler
hakkında 5607 sayılı Kaçakçı-
lıkla Mücadele Kanununa Mu-
halefet ile 6136 sayılı Ateşli Si-
lahlar ve Bıçaklar ile Diğer A-
letler Hakkında Kanuna Muha-
lefet suçlarından adli işlem ya-
pıldı. Şüphelilerden 1’i, çıkarıl-
dığı mahkemece tutuklanarak
cezaevine teslim edildi Emniyet
yetkilileri, suç ve suçlularla
mücadelenin kararlılıkla sür-
dürüleceğini bildirdi.
HABER MERKEZİ

Jandarma uyardı
silahlar toplandı

Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı 
ekiplerince, Sinanpaşa ilçesinde düğünlerde si-

lah atan şahısların tespitine yönelik gerçekleşti-
rilen çalışmalarda 3 adet tabanca ele geçirildi.

Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı tarafından yapılan açıklama-
ya göre, kamu düzeni ve vatandaşların can güvenliğini tehlikeye atan
şahıslara yönelik yürütülen arama ve kontroller kapsamında düğünlerde
silah kullandığı belirlenen kişiler hakkında işlem yapıldı.

3 TABANCA ELE GEÇİRİLDİ
Yapılan aramalarda 3 adet tabanca ele geçirilirken, şüpheli şahıslar
hakkında Genel Güvenliğin Kasten Tehlikeye Sokulması ve 5729 sayılı Ses
ve Gaz Fişeği Atabilen Silahlar Hakkında Kanuna Muhalefet suçlarından
gerekli yasal işlemler başlatıldı. Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı,
halkın huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla suç ve suçlularla mücadelesini
kanunlar çerçevesinde kararlılıkla sürdüreceğini bildirdi.
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

28 OCAK 2026 ÇARŞAMBA
YIL: 31  SAYI: 8807 

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

ANKARA 
Ticaret Bakanlığı ekipleri, bu kapsamda
başkentte restoran, fırın ve kasaplara
yönelik denetimler gerçekleştirdi. An-
kara Ticaret İl Müdürlüğü ekipleri,
restoran denetiminde, fiyat tarifesinin
iş yerlerinin giriş kapısının önüne ve
hizmet sunulan masaların üstüne
tüketiciler tarafından kolaylıkla gö-
rülebilir ve okunabilir şekilde konulup
konulmadığını kontrol etti.

EKİPLER, ÜRÜNLERİN
MENÜ VE KASA FİYATLARINI

DA KARŞILAŞTIRDI
Kasap denetiminde de et fiyatlarının,
alış ve satış tutarlarını kıyaslayan e-
kipler, fahiş fiyat artışı yapılıp yapılma-
dığını inceledi. Ekipler, fırın deneti-
minde ise fiyat tarifelerinin, iş yerlerinin
giriş kapısının önüne görülebilir ve o-
kunabilir şekilde konulup konulma-
dığına, ürünlerin gramajlarına, tezgah
ve kasa fiyatlarına baktı. Ramazan ayı-
na kadar denetimlerin artarak sürece-
ğini bildiren Bakanlık yetkilileri, kont-
rollerin ramazan ayında da devam ede-
ceğini belirtti.

İSTANBUL
İstanbul Ticaret İl Müdürlüğü ekipleri,
ramazan ayı öncesinde kent genelinde
fiyat incelemeleri yaptı. Ticaret Bakan-
lığı ekipleri, ramazan ayı öncesinde
marketlere yönelik fiyat denetimlerine
devam ediyor. Bu kapsamda İstanbul
Ticaret İl Müdürlüğü ekipleri, ramazan
ayı öncesi fiyatları haksız şekilde
artırmaya yönelik girişimleri engelle-
mek amacıyla kent genelindeki in-
celemelerini artırdı. Kentte 32 ilçede,
yaklaşık 38 ekiple denetimler sürerken
perakende sektörü başta olmak üzere
gıda toptancıları ile meyve sebze hal-
lerine yönelik kontroller gerçekleştiri-
liyor. Denetimler kapsamında bakliyat,
salça, yağ, süt ürünleri ve kuru yemiş

gibi temel gıda ve ihtiyaç malzemeleri-
nin fiyat etiketleri incelendi. İstanbul
Ticaret İl Müdürü İsmail Menteşe, de-
netimler sırasında yaptığı açıklamada,
Ticaret Bakanlığı olarak yıl boyunca
denetimlere devam ettiklerini söyledi. 
Menteşe, fiyat etiketinde tespit edilen
aykırılıklar için her bir ürün başına 3
bin 973 lira idari para cezası uygulan-
dığını hatırlatarak, özellikle fahiş fiyat
tespit edilen ürünler için 1 milyon 806
bin 177 liraya kadar idari yaptırım uy-
gulanacağını bildirdi. Denetimi yapılan
marketin kasım ve aralık aylarına ait
fiyatlarının da kayıtlı olduğunu belirten
Menteşe, “Makul olmayan durumlar
tespit edersek bu işlemleri uyguluyoruz.” 

ALDATMAYA SON
Menteşe, “Özellikle kampanyalı satış
dediğimiz reklam yolu gibi satış me-
totları üzerinden vatandaşlarımızın
aldatılmasına yönelik tespitler yaparsak,
bunlara da 99 bin 339 liradan 39 milyon
916 bin 524 liraya kadar idari yaptırım
uygulanıyor. Paylaşma ve yardımlaşma
ayı olan ramazan ayında vatandaşları-
mızı az da olsa aldatmaya kalkan, fır-
satçılık yapan işletmelerimizi bu konuda
uyarıyoruz. İdari işlemlerimizi en üst
rakamdan değerlendireceğiz.” dedi.
İzmir’de ramazan ayı öncesi fahiş fiyat
artışlarının önüne geçilmesi amacıyla
denetim gerçekleştirildi. Ticaret İl
Müdürlüğü ekipleri, Balçova ilçesindeki
bir alışveriş merkezindeki fırın, market,
kasap ve lokantada denetim yaptı. 

Ramazan ayı öncesinde 
fiyat denetimleri sürüyor
YAKlAşAN rAMAZAN öncesinde fahiş fiyat artışlarının önüne geçilmesi ve piyasada 
adil rekabet şartlarının sağlanması amacıyla denetim faaliyetlerine devam ediliyor

Türkiye’de e-ticaret dengelerini son
yıllarda kökten değiştiren Temu ve Shein
için yeni bir dönem başlamış durumda.
Özellikle düşük fiyatlı ürünleriyle milyon-
larca kullanıcıya ulaşan iki platform Tür-
kiye’ye yönelik yurt dışı gönderimlerini as-
kıya aldı. Bu gelişmelerin arkasında ise
Ticaret Bakanlığı’nın gümrük mevzuatında
yaptığı değişiklikler yatıyor.

TEMU’DA ÇİN’DEN SİPARİŞ
DÖNEMİ SONA ERDİ

Bakanlığın düzenlemesi teoride bir yasak
getirmiyordu ancak bireysel tüketiciler için
alışverişi fiili olarak bitiriyordu. Bu fiili
sonucun ardından, sektörde ilk somut ham-
le Temu’dan geldi. Platform, Türkiye’deki
kullanıcılar için “Yurt dışı Gönderim (Glob-
al)” seçeneğini tamamen devre dışı bıraktı.
Uygulama ve web sitesine giriş yapan
kullanıcılar artık Çin’den gönderilen binlerce
ürüne erişemiyor ve bu ürünler için sipariş
oluşturamıyor. Sepete daha önce eklenen
ürünler de kaldırılmış durumda. Şirket,

faaliyetlerini yalnızca Türkiye içindeki yerel
depo stoklarıyla sürdürmeye devam ediyor.
Temu’nun ani strateji değişikliğinde yalnızca
gümrük düzenlemesi değil, son dönemde
artan hukuki baskılar da etkili oldu. Kısa süre
önce Rekabet Kurumu, Temu’nun İstanbul’daki
ofisine baskın düzenlemiş, şirketin dijital ver-
ilerine ve bilgisayarlarına el koymuştu.

Temu ve Shein’den
kritik Türkiye kararı

Ticaret Bakanlığı’nın
gümrük düzenlemesi sonrası

Temu ve Shein, Türkiye’ye yurt
dışı satışlarını durdurdu. 

Ucuz alışveriş dönemi
fiilen sona ererken e-ticarette

dengeler değişiyor

SHEİN DE 
TÜRKİYE

SATIŞLARINI
ASKIYA ALDI 

Benzer bir adım da Shein cephesinden
geldi. Şirket, Türkiye’deki kullanıcı-
larına gönderdiği resmi açıklamayla
satışlara geçici süreyle ara verildiğini
duyurdu. Açıklamada, kararın yerel
mevzuatta yapılan son değişiklikler
nedeniyle alındığı vurgulandı. Shein,
Türkiye pazarına yeniden dönmek için
çalışmaların sürdüğünü belirtirken net
bir tarih paylaşmadı. 

Türkiye’nin 81 ilinden 80’inde geçen yıl traktör sayısı
artarken sadece Şanlıurfa’da düştü. 2025 yılına ait “Mo-
torlu Kara Taşıtları” verilerine göre, Türkiye’de 2025
yılında 2 milyon 368 bin 538 taşıtın trafiğe kaydı yapıldı.
Türkiye’de 2025 yılında bir önceki yıla göre trafiğe kaydı
yapılan taşıt sayısı yüzde 8,9 azalarak 2 milyon 368 bin
538 olurken, trafikten kaydı silinen taşıt sayısı yüzde
52,5 artarak 55 bin 907 adet oldu. Böylece Ocak-Aralık
döneminde trafikteki toplam taşıt sayısında 2 milyon
312 bin 631 adet artış gerçekleşti. Toplam traktör sayısı
2 milyon 265 bin 267’den 50 bin 237 artış ve yüzde 2,2
yükselişle 2 milyon 315 bin 504’e çıktı. Türkiye’de en
fazla traktöre sahip il olan Manisa’da geçen yıl traktör
sayısı, 2 bin 944 adet artışla 111 bin 999’a ulaştı. İkinci
sıradaki Konya’da trafiğe bin 86 adet yeni kayıt yapıldı

ve traktör sayısı 105 bin 42’ye çıktı. İzmir’de 2 bin 709
adetlik artışla 87 bin 213’e, dördüncü sıradaki Bursa’da
2 bin 301 adetlik yükselişle 81 bin 204’e geldi. Ülkedeki
81 ilin 80’inde trafiğe kayıtlı traktör sayısında geçen yıl
artış yaşanırken Şanlıurfa’da düştü. Trafikten kaydı
silinen traktör sayısı Şanlıurfa’da yüksek olunca 2025’te
kentteki azalış 186 adet oldu ve toplam sayı 45 bin 652’
den 45 bin 466’ya geriledi. Şanlıurfa Fıstık Üreticileri
Birliği Başkanı Faruk Akbaş, zirai don ve kuraklık gibi
tarım sektörünü sıkıntıya düşüren iklim olaylarının
çiftçiyi zor durumda bıraktığını belirterek, “Sulama im-
kanı olmayan kuru arazilerde çiftçi masraflarını karşı-
layamaz duruma geldi. Fıstık fiyatlarındaki dalgalanmalar
da çiftçiye olumsu yansıdı. Çiftçi bırakın traktör almayı,
elindekini satar duruma geldi. 

Traktör sayısı 80 ilde arttı 
sadece 

o ilde 
düştü

Altının ons fiyatı
uluslararası 

piyasa-larda 5 bin 
111 dolara kadar
yükselerek rekor

tazelerken, gümüşün
onsu da 110,1 dolara

çıkarak tarihi zirvesini
yukarı taşıdı. 

Son dönemde değerli metallerdeki
sert yükselişler devam ediyor. Geçen
yıl üst üste rekor kıran altın ve gümüş
fiyatları, 2026 yılına da hızlı bir baş-
langıç yaptı. Küresel çapta jeopolitik
risklerin sürmesi, ABD yönetiminin
Grönland konusundaki ısrarı ve Avru-
pa ülkeleriyle bu mesele üzerinden
yaşanan gerilim, ABD Merkez Bankası-
na (Fed) yönelik gevşeme beklenti-
lerinde kayda değer bir değişim olma-
ması ve buna bağlı olarak doların de-
ğer kaybetme eğilimini sürdürebile-
ceğine dair beklentiler, değerli met-
alleri destekliyor.

YÜZDE 20 GETİRİ SAĞLADI
Buna ek olarak ABD’de federal hükü-
metin kısmen de olsa yeniden bir ka-
panmayla karşı karşıya kalabileceğine
yönelik endişeler ile Çin’de artan talep
de bu fiyat hareketlerinde etkili oldu.
Yıla 4 bin 313 dolardan başlayan al-
tının ons fiyatı, bugün itibarıyla 5 bin
111 dolara çıkarak rekor kırdı. Altının
onsu, 31 Aralık 2025 ile 26 Ocak 2026
tarihlerini kapsayan dönemde yatırım-
cısına yaklaşık yüzde 20 getiri sağladı.
Gümüşün onsu da yıla 71,08 dolardan
başlamasının ardından bugün itibarıy-
la yaklaşık yüzde 55 artarak 110,12
dolara yükseldi ve tarihi zirvesini
geliştirdi. Bir ons altın almak için kaç
ons gümüş gerektiğini gösteren altın-
gümüş rasyosu ise 46,5’e gerileyerek
Haziran 2011’den bu yana en düşük
seviyesine indi. Bu durum, gümüşteki
değerlenmenin altına kıyasla daha
yüksek olduğuna işaret ederken, arz
endişelerinin de etkisiyle gümüş
piyasasında tarihsel olarak aşırı ısınmış
bir döneme girildiği yönündeki yo-
rumları güçlendirdi.

n KAYNAK TRT HABER

Altın ve gümüş 
tarihi zirvesini 
yukarı taşıdı
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Vatandaşlar yetkililere seslendi: 
“Kalıcı çözüm istiyoruz”

Afyonkarahisar’da İzmir Yolu Mavi Hastane
Kavşağında yapılan yama ve tadilatların kısa
sürede bozulması sürücülere mağduriyet yarattı. 
Afyonkarahisar–İzmir karayolu üzerinde yer
alan Mavi Hastane Kavşağında son dönemde
yapılan üst geçit bağlantıları, yama ve yol
tadilatları, aradan kısa bir süre geçmesine rağmen
yeniden bozuldu. Karayolları 31. Şube Şefliği
sorumluluğunda bulunan güzergahta oluşan de-
formasyonlar, hem sürüş güvenliğini riske atıyor
hem de vatandaşlara mağduriyet yaratıyor. 

“BU YOLDAN HİÇ 
YETKİLİ GEÇMİYOR MU?”

Kavşakta yaşanan duruma tepki gösteren vatan-
daşlar, yapılan çalışmaların kalıcı olmadığını
belirterek yetkililere çağrıda bulundu. Bir vatan-
daş, “İzmir Yolu Mavi Hastane Kavşağındaki
üst geçitten hiç mi yetkili geçmiyor? Karayolları
buraya bakmıyor mu? Yeni yapılan yol, yama ve
tadilatlar daha birkaç ay geçmeden bozuluyor.
Konya Yolu Kavşağı’ndan Özdilek Kavşağına

kadar aynı sorun var. Yetkililerden kalıcı çözüm
rica ediyoruz” dediler.  Bölgede her gün binlerce
aracın geçtiğini hatırlatan sürücüler, geçici ya-
malar yerine uzun ömürlü ve nitelikli bir yol
çalışması yapılmasını istiyor. Özellikle hastane
kavşağı gibi yoğun kullanılan bir noktada oluşan
bozulmaların kazalara davetiye çıkardığını belirten
vatandaşlar, Karayolları Genel Müdürlüğünün
güzergahı yerinde inceleyerek kalıcı bir çözüm
üretmesini talep ediyor.

n HABER MERKEZİ

YETKiLiLERDEN
açıklama geldi
Haber merkezimizde yer verdiğimiz “Vatandaşlar Yetkililere Seslendi:
Kalıcı Çözüm İstiyoruz” başlıklı haberimizin ardından yetkililer sessiz
kalmadı. Afyonkarahisar’da İzmir Yolu Mavi Hastane Kavşağı’nda
yaşanan yol sorunlarıyla ilgili açıklama yapıldı. Afyonkarahisar–
İzmir karayolu üzerinde bulunan ve Karayolları 31. Şube Şefliği so-
rumluluğunda yer alan Mavi Hastane Kavşağı’nda, son dönemde
yapılan üst geçit bağlantıları, yama ve yol tadilatlarının kısa sürede
bozulması sürücülere zor anlar yaşatmıştı. Oluşan deformasyonların
sürüş güvenliğini tehlikeye attığı ve vatandaşların mağduriyetine neden
olduğu kamuoyuna yansımıştı. Haberimizin ardından açıklamada bu-
lunan yetkililer, bölgeyle ilgili ihale sürecinin tamamlandığını
belirterek, “Oranın ihalesi yapıldı, müteahhitte yer teslimi de
gerçekleştirildi. Çalışma sezonunun müsaitliğine göre büyük
ihtimalle bu sezon üst yapıya girilecek. Otogar Kavşağı’na
ise Mart-Nisan ayları gibi başlanması planlanıyor. Bölgede
akıllı kavşak yapılacak ve inşallah yaz aylarında tamamla-
narak hizmete açılacak” ifadelerini kullandı.  Yetkililer, yapılacak
çalışmalarla birlikte kavşakta yaşanan sorunların kalıcı olarak
çözüme kavuşturulmasının hedeflendiğini bildirdi.

Afyonkarahisar’ın şehir merkezindeki tek
AVM’si, vatandaşların nefes alamadığı kala-
balıkla gündemde. Otoparkta yer yok, yemek

alanında masa yetersiz. “Çocuklarımızla gidecek
başka yer yok” diyen aileler, kalabalık AVM’nin
sağlık risklerine dikkat çekiyor. Afyonkarahisar’ın
şehir merkezinde bulunan tek alışveriş merkezi,
özellikle kış aylarında vatandaşların en çok tercih
ettiği mekan haline geliyor. Ancak bu yoğunluk,
beraberinde tartışmaları da getiriyor. Hal böyle
olunca “Afyon’a bir AVM yeter mi, şehir yeni bir
AVM’yi hak etmiyor mu?” soruları gündeme geldi.

AVM TIKLIM TIKLIM DOLDU
Şehrin göbeğinde yer alan AVM, hafta sonları ve
akşam saatlerinde adeta nefes alınamayacak kadar
kalabalık oluyor. İki katlı otoparkta araç için yer
bulmak neredeyse imkansız. Yemek alanında masa
bulmak isteyen vatandaşlar ise belli bir süre beklemek
zorunda kalıyor. Çocuklarıyla vakit geçirmek isteyen
aileler ise kalabalık nedeniyle zor anlar yaşıyor.

SESLER YÜKSELİYOR
Kalabalıktan bunalan vatandaşlar, farklı düşüncelerle
seslerini yükseltiyor. Bir anne, “Çocuklarımızla gi-
decek başka neresi var ki? Evde sıkılıyorlar, dı-
şarı çıkmak istiyorlar. AVM’ye geldik ama bu-
rası da çok kalabalık. Yeni bir virüs yayılıyor,
Kovid günleri geri gelsin istemiyoruz. Bu ka-
labalık hastalıklara davetiye çıkarıyor. Ama
başka nereye gideceğiz?” ifadelerini kullandı. Bir
genç ise arkadaşlarla buluşmak için tek alternatifin
AVM olduğunu ifade ederek “Sinema, kafeler, mağa-
zalar… Hepsi burada ama yer bulmak çok zor. Şehrimize
ikinci bir AVM şart.” Esnaflardan biri ise şu ifadeleri
kullandı: “Yeni AVM açılırsa şehir ekonomisine katkı
sağlar. Hem rekabet olur hem de insanlar farklı seçeneklere
yönelir. Ama bazıları da mevcut AVM’nin yeterli olduğunu
düşünüyor.” Yaşlı bir vatandaş da, “Eskiden çarşıda do-
laşırdık, şimdi herkes AVM’ye gidiyor. Kalabalık beni
rahatsız ediyor. Yeni AVM yerine şehir merkezinde sosyal
alanlar, parklar yapılsa daha iyi olur” dedi.

TARTIŞMA BÜYÜYOR Afyonkarahisar’da şehir merkezinde tek AVM’nin olması, 
sosyal yaşamı tek bir noktaya sıkıştırıyor. Bu durum hem sağlık açısından risk oluşturuyor hem de vatandaşların

yaşam kalitesini düşürüyor. Bazı vatandaşlar yeni bir AVM’nin şart olduğunu savunurken, bazıları da şehrin
önceliğinin kültürel ve sosyal alanların artırılması gerektiğini düşünüyor.

YENi AVM GELiYOR MU?
HABER

Merve ÇELİK

ŞEHiR MERKEZiNDEKi AVM TIKLIM TIKLIM
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AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı’nın haftalık İl
Yönetim Kurulu Toplantısı, Turgay Şahin başkanlığında
gerçekleştirildi. Toplantıda, teşkilatın mevcut çalışmaları,

sahada yürütülen faaliyetler ve önümüzdeki döneme ilişkin
planlamalar kapsamlı biçimde ele alındı.

ATILACAK ADIMLAR MASAYA YATIRILDI 
İl Başkanlığı binasında yapılan toplantıda, il genelinde sür-
dürülen teşkilat faaliyetleri gözden geçirildi. İlçe teşkilatlarının
saha performansı, mahalle bazlı çalışmalar ve yürütülen
ziyaret programları hakkında değerlendirmelerde bulunuldu.
Toplantıda ayrıca, teşkilat içi koordinasyonun güçlendirilmesi
ve çalışmaların daha etkin yürütülmesi adına atılacak adımlar
masaya yatırıldı. n HABER CEMİLE KAYTAN

Afyonkarahisar’ın her mahallesinde ve her sokağında 
hemşehrilerle doğrudan iletişim kurulmasının 

önemine dikkat çekilirken, sahadan gelen talep ve önerilerin
titizlikle takip edildiği vurgulandı.

Çalışma programı bleirlendi 

Toplantının önemli gündem maddelerinden
biri de vatandaşlarla birebir temas oldu.
Afyonkarahisar’ın her mahallesinde ve her
sokağında hemşehrilerle doğrudan iletişim
kurulmasının önemine dikkat çekilirken,
sahadan gelen talep ve önerilerin titizlikle
takip edildiği vurgulandı. İl yönetiminin,
sorunların tespiti kadar çözüm üretmeye
de odaklanan bir anlayışla hareket ettiği
ifade edildi. İl Başkanı Turgay Şahin, top-
lantıda yaptığı değerlendirmede, teşkilatın

ilk günkü heyecan ve kararlılıkla çalışma-
larını sürdürdüğünü belirtti. Şahin, güçlü
birlik ve beraberlik anlayışıyla Afyonkarahis-
ar için gece gündüz demeden çalışmaya
devam edeceklerini ifade etti. Önümüzdeki
süreçte saha odaklı faaliyetlerin artırılarak
sürdürüleceği, vatandaşla temasın daha da
güçlendirileceği kaydedildi. Toplantı, kar-
şılıklı görüş alışverişinin ardından önümüz-
deki haftaya ilişkin çalışma programının
belirlenmesiyle sona erdi.

VATANDAŞ ODAKLI SİYASET VURGUSU
Vali Yiğitbaşı’ndan 

mesajı
Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı, vatandaşlarla kurulan
gönül bağının en büyük motivasyon
kaynağı olduğunu belirterek, sevginin
mesafe tanımadığını vurguladı.

Gönül 

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, va-
tandaşlarla kurulan gönül bağının kendileri için en büyük
motivasyon kaynağı olduğunu belirtti. Vali Yiğitbaşı, “Bugün
en büyük mükâfatımızı, bir teyzemizin ‘Vatan kokulu evladım’
hitabındaki o eşsiz samimiyette bulduk. İnanıyoruz ki sevgide
mesafe yoktur. İzmir Foça’dan Bilecik Bozüyük’e, Kütahya
Domaniç’ten Balıkesir’e uzanan bu sevgi köprüsünde, gönülden
gönüle giden yollarda vatandaşlarımızla kucaklaştık” dedi.
Farklı kesimlerden birçok vatandaşla bir araya geldiklerini
ifade eden Yiğitbaşı, “Nikâhına şahitlik ettiğimiz çiftimizden
35 yıllık emektar esnafımıza, hayalindeki Valilik binasını res-
meden ‘geleceğin Valisi’ minik yavrularımıza kadar herkesin
heyecanına ve umuduna ortak olduk. Sizlerin hayır duaları ve
samimiyeti en büyük motivasyon kaynağımızdır. Gönül bağımız
hiç kopmasın, muhabbetimiz daim olsun” ifadelerini kullandı.

“Mesafe yoktur”
Vali Yiğitbaşı, “‘Vatan kokulu evladım’ hitabındaki 

o eşsiz samimiyette bulduk. İnanıyoruz ki sevgide mesafe yoktur.
İzmir Foça’dan Bilecik Bozüyük’e, Kütahya Domaniç’ten Balıkesir’e

uzanan bu sevgi köprüsünde, gönülden gönüle giden yollarda
vatandaşlarımızla kucaklaştık” dedi. 

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkan-
lığı tarafından düzenlenen Teşkilat
Uzmanları Toplantısı, İl Başkanı

Turgay Şahin’in başkanlığında gerçek-
leştirildi. Toplantıda, teşkilat çalışmala-
rının daha güçlü, planlı ve sahaya etkili
şekilde yansıtılmasına yönelik başlıklar
kapsamlı biçimde ele alındı. Toplantının
ana gündemini; teşkilat yapısının ku-
rumsal kapasitesinin artırılması, saha
faaliyetlerinin daha verimli yürütülmesi
ve il–ilçe teşkilatları arasındaki koordi-
nasyonun güçlendirilmesi oluşturdu.
Teşkilat uzmanlarının görüş ve önerilerinin
dinlendiği toplantıda, mevcut çalışmalar
değerlendirildi, önümüzdeki döneme
ilişkin yol haritası üzerinde duruldu.

Toplantıda, vatandaşla birebir temasın ar-
tırılması, mahalle ve sandık bazlı çalışma-
ların daha etkin planlanması ile teşkilat
içi iletişimin güçlendirilmesi konularında
görüş alışverişi yapıldı. Teşkilat faaliyetle-
rinin sahaya daha güçlü şekilde yansıtılması
için izlenecek yöntemler değerlendirilirken,
birlik ve beraberlik anlayışıyla hareket
edilmesinin önemine dikkat çekildi. İl Baş-
kanı Turgay Şahin, toplantıda yaptığı de-
ğerlendirmede, teşkilatların AK Parti’nin
sahadaki en güçlü yapısı olduğunu vurgu-
layarak, “Şehre ve millete hizmet anlayışıyla,
uzman kadrolarımızla birlikte çalışmaları-
mızı kararlılıkla sürdürüyoruz. Teşkilatımı-
zın koordineli bir çalışma anlayışını hâkim
kılmak önceliğimizdir”dedi.

Teşkilat uzmanları 
Afyon’da bir araya geldi

Milletvekili Yurdunuseven, Kayseri programları
kapsamında Yeşilhisar ilçesinde ilçe başkanlığı
için temayül yoklamasını gerçekleştirdi. Teşkilat

mensuplarının katılımıyla yapılan temayül yokla-
masında görüşler alındı ve sürece ilişkin değerlen-
dirmeler yapıldı.Temayül sürecinin teşkilat yapısına

katkı sağlaması ve ilçeye hayırlı olması temennisinde
bulunuldu. Milletvekili Yurdunuseven, Yeşilhisar’
daki temasları çerçevesinde teşkilat mensuplarıyla
birlikte Yeşilhisar Belediye Başkanı Halit Taşyapan’ı
ziyaret etti. Görüşmede, ilçede yürütülen belediye
hizmetleri ile devam eden ve planlanan çalışmalar
hakkında karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu.
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yur-
dunuseven, Kayseri İl Yönetim Kurulu Üyeleri İs-
mail Arslan ve Mahmut Kınış ile birlikte Bünyan
ilçesinde ilçe başkanlığı temayül yoklamasını
gerçekleştirdi. Temayül sürecine ilişkin görüşler
alınarak teşkilat çalışmaları değerlendirildi. Temayül
sürecinin teşkilat ve ilçe adına olumlu sonuçlar
doğurması temenni edildi.

İLÇE BAŞKANLIĞI 
DEĞERLENDİRİLDİ

Milletvekili Yurdunuseven, Kayseri programları
kapsamında Pınarbaşı İlçe Başkanlığı belirleme
çalışmalarına katıldı. Pınarbaşı AK Parti İl Baş-
kanlığında teşkilat mensuplarının katılımıyla yapılan
toplantıda, temayül yoklamasına ilişkin değerlen-
dirmeler yapılarak karşılıklı görüş alışverişinde
bulunuldu. Milletvekili Yurdunuseven, İl Başkan
Vekili Muammer Topsakal, Kayseri Milletvekili
Şaban Çopuroğlu ve yönetim kurulu üyelerinin
katılımıyla düzenlenen Kayseri İl Yönetim Kurulu
Toplantısına iştirak etti. Toplantıda, Kayseri
genelinde teşkilat kademelerinin yürüttüğü
çalışmalar ele alınarak önümüzdeki sürece ilişkin
değerlendirmeler yapıldı.

n HABER MERKEZİ

Milletvekili İbrahim Yurdunuseven’den Kayseri çıkarması 

Önümüzdeki süreç değerlendirildi 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, Türk Par-
lamenterler Birliği’nde eski Milli Eğitim ve Devlet Bakanı
Vehbi Dinçerler’i misafir ettiklerini açıkladı. AK Parti Afyon-
karahisar Milletvekili Ali Özkaya, Türk Parlamenterler Birliği
bünyesinde gerçekleşen programda, eski Milli Eğitim ve
Devlet Bakanı Vehbi Dinçerler ile bir araya geldiklerini bil-
dirdi. Toplantıya Türk Parlamenterler Birliği Genel Sekreteri
Ömer Faruk Öz’ün de katıldığı ifade edildi.

TECRÜBE PAYLAŞIMI
Milletvekili Özkaya, Dinçerler’in güçlü hafızası ve devlet
tecrübesiyle önemli değerlendirmelerde bulunduğunu be-
lirterek, geçmişte hukuk fakültesi öğrencisi oldukları dönemde
yaşanan başörtüsü yasakları sürecinde kendisiyle tanıştıklarını
ve bu görüşmenin meslek tercihlerinde etkili olduğunu ak-
tardı. Programda ayrıca Gaziantep’te bir hayırseverin “Topla,
dağıt, dinsin ağıt” anlayışıyla başlattığı iyilik hareketinin,
zamanla Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Fonu’na dönüşme
sürecinin ele alındığı kaydedildi. 

n HABER FADİME YILDIRIM

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, koordinatörlüğünü
yürüttüğü Kayseri’de bir dizi teşkilat programına katıldı. TBMM Başkanlık Divanı Katip
Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, Kayseri’de Yeşilhisar,
Bünyan ve Pınarbaşı ilçelerinde temayül yoklamalarına katıldı, belediye ziyareti gerçekleştirdi
ve il yönetim kurulu toplantısında teşkilat çalışmalarını değerlendirdi.

Milletvekili Özkaya, 
Eski Bakan Dinçerler 
BiR ARAYA GELDi

Milletvekili Özkaya, bu örneğin sosyal dayanışma 
açısından dikkat çekici bir model sunduğunu

vurgulayarak, Vehbi Dinçerler’e 
hayırlı ve uzun ömür temennisinde bulundu.

TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi ve AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yur-
dunuseven, ve Milletvekili Ali Özkaya, Millî Mü-
cadele’nin öncü isimlerinden Kazım Karabekir
Paşa’yı vefatının yıl dönümünde yayımladıkları
mesaj ile  rahmetle andılar. Milletvekili Yur-
dunuseven, anma mesajında Karabekir Paşa’nın
vatan ve millet uğruna verdiği mücadelenin Türk
milletinin hafızasında müstesna bir yere sahip
olduğunu belirtti. Karabekir Paşa’nın askerî ve
insani yönüyle Millî Mücadele sürecinde önemli
bir rol üstlendiğini vurgulayan Yurdunuseven,
onun fedakârlıklarının gelecek kuşaklara örnek
olmaya devam ettiğini ifade etti. Yurdunuseven
mesajında, “İstiklal kahramanlarımızdan, Millî
Mücadele’mizin Şark Fatihi, yetimlerin babası
Kazım Karabekir Paşa’yı vefatının yıl dönümünde
rahmet, minnet ve şükranla yad ediyorum. Vatanı
ve milleti uğruna verdiği mücadele, gelecek ne-
siller için daima ilham kaynağı olacaktır. Ruhu
şad, mekânı cennet olsun” ifadelerine yer verdi.
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya,
Milli Mücadele’nin sembol isimlerinden Kazım
Karabekir Paşa için bir anma mesajı yayımladı.
Milletvekili Özkaya, Karabekir Paşa’nın zor şartlar

altında gösterdiği kararlılık ve liderliğin, Türkiye
Cumhuriyeti’nin kuruluş sürecinde tarihî bir rol
üstlendiğini ifade etti. Milletvekili Özkaya, Kasım
1918’de İstanbul’da işgal kuvvetlerine karşı ortaya
konan iradeyi ve Nisan 1919’da Erzurum’da
yakılan Milli Mücadele meşalesini hatırlatarak,
Kazım Karabekir Paşa’nın askerî ve devlet adamı
kimliğiyle milletin kaderine yön verdiğini vur-
guladı. Özkaya, Karabekir Paşa’yı rahmet, minnet
ve şükranla andığını belirterek, “Ruhu şad,
mekanı cennet olsun” ifadelerini kullandı.

Karabekir Paşa’yı unutmadılar
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Şuhut Belediyesinin paylaştığı videoda, pen-
guenin ilçeye geldiği mizahi bir dille anlatıldı.
Belediye açıklamasında: “Son günlerde sürüsün-

den ayrılıp tek başına kaldığı konuşulan penguenle
ilgili bir gündem var. Merak etmeyin, herhangi
bir sıkıntı yok, kendisi gayet güvende. Şuhut keş-
keğini merak edip Keşkek Evimize kadar gelmiş.
Hoş gelmiş” ifadelerini kullandı. Paylaşım kısa
sürede çok sayıda beğeni ve yorum alarak sosyal
medyada etkileşim topladı.

“PENGUEN” AKIMI NEDİR?
Sosyal medyada gündem olan görüntülerde, bir
penguenin koloniden uzaklaşıp Antarktika’nın
ıssız buzullarında tek başına ilerlediği görülüyor.
Aslında 2007 yapımı Encounters at the End of
the World adlı belgeselden alınan bu sahneler,
internet kullanıcıları tarafından farklı anlamlarla
yorumlandı. Dramatik müzikler ve duygusal baş-
lıklarla paylaşılan videolar, modern yaşamın an-
lamsızlığı ve bireysel yalnızlık gibi temalarla
özdeşleştirildi. “Her şeyi bırakıp gitmek isterken”
gibi ifadelerle yayılan içerikler TikTok, Instagram
ve X platformlarında milyonlarca kez izlendi ve
kısa sürede bir internet akımına dönüştü.

BELEDİYELER DE AKIMA DAHİL OLDU
Türkiye’de birçok kurum ve belediye, akıma esprili
içeriklerle katılırken Şuhut Belediyesinin keşkek
temalı paylaşımı da dikkat çeken örneklerden
biri oldu. Eğlenceli video, hem yerel kültürü tanıttı
hem de sosyal medyada tebessüm oluşturan
paylaşımlar arasında yerini aldı.

Penguenin Şuhut Keşkek Evi’nde ne işi var?
Son günlerde sosyal medyada hızla yayılan ve “Nihilist Penguen” olarak anılan 

viral akıma şuhut Belediyesi de esprili bir paylaşımla dahil oldu. Belediye, sosyal medya 
hesabından yayınladığı videoda kaybolduğu konuşulan penguenin 

şuhut’taki Keşkek Evine geldiğini kurgulayarak izleyenlerin yüzünü güldürdü.

AK Parti Afyonkarahisar
İl Başkanı Av. Turgay Şahin,

İstanbul Afyonkarahisarlılar
Dernekleri Federasyonu

yöneticilerini İl 
Başkanlığında misafir etti

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay
Şahin, İstanbul Afyonkarahisarlılar Dernekleri
Federasyonu Başkan Yardımcısı Kadir Tosun ile
Federasyon ve dernek yönetim kurulu üyelerini
İl Başkanlığında misafir etti. Ziyarette, Af-
yonkarahisar ile İstanbul’daki hemşehri yapıları

arasındaki gönül bağı ve dayanışma vurgulandı.
Ziyaret kapsamında değerlendirmelerde bu-
lunan İl Başkanı Şahin, İstanbul’daki Afyon-
karahisarlılar Dernekleri Federasyonu’nun
çalışmalarını yakından takip ettiklerini belirtti.
Şahin, ziyaretleri ve Afyonkarahisar’a olan gö-
nül bağları dolayısıyla misafirlere teşekkür e-
derek, birlik ve beraberliğin güçlenerek sür-
mesinin önemine dikkat çekti.İl Başkanı Şahin,
Federasyon Başkan Yardımcısı Kadir Tosun
ile Mustafa Tosun’a çalışmalarında başarılar
dileyerek, hemşehri dayanışmasının her alanda
devam etmesi temennisinde bulundu.

n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar–İstanbul 
hattında gönül köprüsü

Ege Davet ve Etkinlik Federasyonu ile Af-
yonkarahisar Düğün Salonları Derneği yöneti-
cileri, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığını
ziyaret etti. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Av. Turgay Şahin, Ege Davet ve Etkinlik Fed-
erasyonu (EDEF) ile Afyonkarahisar Düğün
Salonları Derneği (AFDÜSİD) yönetim kurulu
üyelerini il başkanlığında kabul etti. Ziyarette
sektör temsilcileriyle bir araya gelinerek
karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu.
Gerçekleştirilen ziyarette EDEF ve AFDÜSİD
yönetim kurulu üyeleri Erhan Yücel, Yüksel
Elçi, Erol Derya ve Bekir Bayramoğlu yer aldı.
İl başkanlığında gerçekleşen görüşmede, fed-
erasyon ve dernek çalışmalarına ilişkin görüş
alışverişinde bulunuldu. Ziyaretten duyduğu
memnuniyeti dile getiren İl Başkanı Şahin, zi-
yaret ve hoş sohbet dolayısıyla misafirlere
teşekkür ederek, federasyon ve dernek yöne-
timine çalışmalarında başarılar diledi. Görüşme,
iyi dileklerin iletilmesinin ardından sona erdi.
n HABER MERKEZİ

Sektör temsilcileri buluştu
Muhtar Akyıldız,
Şahin’i ziyaret etti 

Dörtyol Mahalle Muhtarı Mustafa Akyıldız,
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin’i ziyaret ederek mahalleye sağlanan katkılar
dolayısıyla teşekkür plaketi sundu. Dörtyol Ma-
halle Muhtarı Mustafa Akyıldız, AK Parti Afy-
onkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin’i ziyaret
etti. Ziyarette, Dörtyol Mahallesi’ne yönelik
yürütülen çalışmalar ile mahalle sakinlerinin
ihtiyaçlarına dönük hizmet başlıkları ele alındı.

PLAKET TAKDİM EDİLDİ
Ziyaret sırasında, Dörtyol Mahallesi’ne sunulan
katkılar dolayısıyla Muhtar Mustafa Akyıldız
tarafından İl Başkanı Şahin’e teşekkür plaketi
takdim edildi. İl Başkanı Turgay Şahin, ziyaret
ve anlamlı takdimden duyduğu memnuniyeti
dile getirerek, mahallelerin taleplerinin yakın-
dan takip edildiğini, yerel yönetimler ve muhtar-
larla istişare içerisinde hizmet üretmeye devam
edileceğini belirtti.

Emirdağ Belediyesi, yarıyıl tatiline giren çocuklar için
ücretsiz “Yarıyıl Tatili Çocuk Şenliği” düzenliyor. Emirdağ
Belediyesi tarafından yarıyıl tatiline giren çocuklara yönelik
olarak hazırlanan “Yarıyıl Tatili Çocuk Şenliği”, 31 Ocak
2026 Cumartesi günü Aziziye Sanat Merkezi’nde gerçek-
leştirilecek. Belediye Başkanı Serkan Koyuncu’nun çocuklara
karne hediyesi olarak planlanan etkinlik, iki ayrı seansta
düzenlenecek. Şenlik kapsamında Miraç Bayramoğlu,
İbrahim Coşkun ve Nagihan Yıldız sahne alacak. Etkinlikte
yüz boyama çalışmaları, interaktif sahne gösterileri, kom-
edyen ve sihirbaz performansları, Hacivat ile Karagöz
gösterileri ve müzikli yarışmalar yer alacak. Programla
çocukların yarıyıl tatiline keyifli ve renkli bir başlangıç
yapması hedefleniyor. Yarıyıl Tatili Çocuk Şenliği, anaokulu
ve 1. sınıf öğrencileri için saat 14.00’te, 2, 3 ve 4. sınıf
öğrencileri için ise saat 16.00’da başlayacak. Aziziye Sanat
Merkezi’nde yapılacak etkinliğe katılım ücretsiz olacak.

Emirdağ’da yarıyıl tatili etkinlikleri
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Afyon Kocatepe 
Üniversitesi Veteriner 

Fakültesinde düzenlenen
törenle dekanlık görevi 

Prof. Dr. Turan Civelek’ten Prof.
Dr. Zeki Gürler’e devredildi.

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Veter-
iner Fakültesinde gerçekleştirilen devir teslim
töreniyle, Fakülte Dekanı Prof. Dr. Turan

Civelek görevini Prof. Dr. Zeki Gürler’e devretti.
AKÜ Veteriner Fakültesi Konferans Salonunda
düzenlenen törene; Afyon Kocatepe Üniversitesi

Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Spor Bilimleri
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Yücel Ocak, Veteriner
Fakültesi Eğitim Araştırma ve Uygulama Çiftliği ve
AKÜ Sağlık Bilimleri Enstitüsü Müdürü Prof. Dr.
Mustafa Tekerli, AKÜREM Müdürü Prof. Dr. İsmail
Aytekin, AKÜ Hayvan Hastanesi Başhekimi Prof.
Dr. Musa Korkmaz, AKÜ Genel Sekreteri Hasan
Düzgün ile akademik ve idari personel katıldı.

“KURUMSAL BİR KİMLİK
OLUŞTURMAYI AMAÇLADIK”

Devir teslim töreninde konuşan Mehmet Karakaş,
törenlerin bir bayrak değişimi anlamı taşıdığını
belirterek, Prof. Dr. Turan Civelek ile 6,5 yıl boyunca
uyumlu bir çalışma yürüttüklerini ifade etti. Karakaş,

bu süreçte Veteriner Fakültesinin birçok alanda ö-
nemli gelişmeler kaydettiğini, yöneticilik değişimle-
rinin devir teslim anlayışıyla yapıldığını ve bunun ku-
rumsal bir değer olarak benimsendiğini dile getirdi.

“ŞEFFAF BİR POLİTİKAYI 
HAYATA GEÇİRDİK” 

Veteriner Fakültesinin AKÜ’nün öncelikli çalışma
alanlarından biri haline getirildiğini vurgulayan
Karakaş, Deney Hayvanları Araştırma Merkezinin
preklinik laboratuvarının tam teşekküllü bir araş-
tırma laboratuvarı olarak kısa sürede tamamlana-
cağını söyledi. Tarım ve hayvancılığın Afyonkarahis-
ar için önemine dikkat çeken Karakaş, Fakültenin
görünürlüğünün ve işlevselliğinin artacağını,
başarının ise akademik ve idari personelin ortak
çalışmasıyla sağlanacağını ifade etti.

“ALTYAPI BÜTÇESİNİN ÜÇ
KATINA ULAŞTIK”

Üniversitenin fiziki ve teknik imkânlarını geliştirmek
adına yoğun bir çalışma yürütüldüğünü belirten
Karakaş, altyapı bütçesinin üç katına çıkarıldığını
kaydetti. Hayvan Hastanesi ve Uygulama Çiftliği
başta olmak üzere TUAM, JUAM ve Akredite Do-
ğaltaş Analiz Laboratuvarı gibi merkezi laboratu-
varlara önemli altyapı imkânları kazandırıldığını,
ayrıca dijital ve bilişim temelli bölümler için son
teknoloji laboratuvarların kurulduğunu aktardı.

“HERKES MEMNUN”
Görevi devreden Turan Civelek, Fakültede özlük
hakları konusunda memnuniyetin sağlandığını ve
öğrenci merkezli bir yönetim anlayışı benimsedik-
lerini belirtti. Kurumsallaşma sürecinin büyük
ölçüde tamamlandığını ifade eden Civelek, görevi
vicdanen rahat bir şekilde devrettiğini ve Prof. Dr.
Zeki Gürler’in Fakülteyi daha ileriye taşıyacağına
inandığını söyledi. Görevi devralan Zeki Gürler, aka-
demik ve idari personelin desteğiyle Fakülteyi daha
ileriye taşımayı hedeflediklerini dile getirdi. Gürler,
bu sürecin geniş katılım ve yoğun emek gerektirdiğini
belirterek, tüm paydaşların katkısıyla başarılı
olacaklarını ifade etti. Devir teslim töreni, Rektör
Prof. Dr. Mehmet Karakaş ve beraberindeki heyetin
dekanlık makamını ziyaret etmesiyle sona erdi.

n HABER KEVSER ATAY

Veteriner Fakültesinde devir teslim töreni 

Görevi devreden Turan Civelek, Fakültede özlük hakları konusunda memnuniyetin sağlandığını ve öğrenci merkezli bir yönetim anlayışı benimsediklerini belirtti. Kurumsallaşma
sürecinin büyük ölçüde tamamlandığını ifade eden Civelek, görevi vicdanen rahat bir şekilde devrettiğini ve Prof. Dr. Zeki Gürler’in Fakülteyi daha ileriye taşıyacağına inandığını söyledi.

Afyon Kocatepe Üniversitesinin 
2026 yılı yatırım planlamaları 

ve stratejik hedefleri, 
rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş

başkanlığında yapılan değerlendirme
toplantısında ele alındı

Afyon Kocatepe Üniversitesinin 2026 yılına yöne-
lik yatırım planlamaları, akademik etkinlikleri ve st-
ratejik hedefleri, Rektör Mehmet Karakaş başkanlığında
düzenlenen kapsamlı bir değerlendirme toplantısında
görüşüldü. AKÜ Rektörlüğü Toplantı Salonu’nda
gerçekleştirilen toplantıya, Rektör Yardımcısı Murat
Peker ile Genel Sekreter Hasan Düzgün de katıldı.

PROJELER MASAYA YATIRILDI 
Toplantıda, daire başkanları ve birim müdürleri
tarafından 2025 yılına ait faaliyet raporları sunularak
yürütülen çalışmalar değerlendirildi. Sunumlar
kapsamında, akademik, idari ve fiziki altyapıya yönelik
gerçekleştirilen faaliyetler hakkında kapsamlı bil-
gilendirme yapıldı. Değerlendirme toplantısında ayrıca,
üniversitenin 2026 yılı vizyonu doğrultusunda hayata
geçirilmesi planlanan projeler ve atılacak adımlar
istişare edildi. Kurumsal gelişim, akademik kalite ve
sürdürülebilir büyüme hedefleri çerçevesinde yapılacak
çalışmaların yol haritası ele alındı.

n HABER KEVSER ATAY

AKÜ 2026 yılı 
hedeflerini 
değerlendirdi AKÜ REKTÖRÜ MEHMET KARAKAŞ

Afyonkarahisar Baro Başkanı
Melehat İpek Yılmaz Göktürk, Afyon Ko-

catepe Üniversitesi Rektörü Mehmet
Karakaş’ı makamında ziyaret ederek

üniversite ile baro arasında yürütülebile-
cek ortak çalışmalar üzerine kapsamlı

değerlendirmelerde bulundu.

Gerçekleştirilen görüşmede, Afyonkarahi-
sar’da hukuk eğitiminin niteliğinin ar-
tırılması, öğrencilerin mesleki donanımları-

nı güçlendirecek uygulamalı çalışmalar ve akade-
mi–meslek dünyası arasındaki etkileşimin ge-
liştirilmesi başlıkları ele alındı. Hukuk öğ-
rencilerinin staj, seminer ve uygulama a-
ğırlıklı etkinliklerle desteklenmesi, mesle-
ki tecrübenin erken dönemde kazandırıl-
ması gibi konular üzerinde duruldu.

AKADEMİK ÇALIŞMALARA HUKUKİ KATKI
Ziyarette ayrıca üniversitede yürütülen akademik
ve bilimsel çalışmaların hukuki boyutu, araştırma
projelerinde hukuki danışmanlık ve mevzuat uyumu
konularında baronun sağlayabileceği katkılar
değerlendirildi. Kurumlar arası iletişimin güçlen-
dirilmesiyle birlikte ortak panel, konferans ve eği-
tim programlarının düzenlenebileceği ifade edildi.
Samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmede, üniver-
site ve baro arasındaki kurumsal diyaloğun sürdü-
rülebilir hale getirilmesinin önemine dikkat çekildi.
Taraflar, Afyonkarahisar’ın akademik ve mesleki ge-
lişimine katkı sunacak iş birliklerinin artırılması yönünde
iyi niyet temennilerini paylaştı. Ziyaret, karşılıklı
teşekkürlerin iletilmesi ve ilerleyen süreçte ortak projeler
geliştirilmesi yönündeki kararlılıkla sona erdi.

Üniversite–Baro iş birliği güçlendiriliyor

Fen İşleri Müdürlüğü tarafından
hazırlanan proje sunumunda, kültür
merkezinin salon kapasitesi, sahne
altyapısı, sergi alanları, çok amaçlı
etkinlik salonları ve eğitim odalarına
ilişkin teknik bilgiler paylaşıldı.
Projenin yalnızca bir bina değil,
şehrin kültür ve sanat hayatını can-
landıracak çok yönlü bir merkez
olarak planlandığı vurgulandı.

BULUŞMA 
NOKTASI OLACAK

Toplantıda, merkezin tiyatro, kon-
ser, konferans, sergi ve gençlik et-
kinliklerine ev sahipliği yapacak
şekilde tasarlanması üzerinde du-
ruldu. İsmet Attila Kültür Merkez-
i’nin; çocuklar, gençler, sanatçılar
ve sivil toplum kuruluşları için aktif
bir buluşma noktası olması hede-
fleniyor. Ayrıca merkezde atölye
çalışmaları, kurslar ve kültürel üre-
timi destekleyecek alanların yer
alması planlanıyor.

“KALICI BİR KÜLTÜR
MİRASI BIRAKACAĞIZ”

Toplantı sonrası değerlendirmede
bulunan Belediye Başkanı Burcu
Köksal, merkezin Afyonkarahisar’ın
kültürel kimliğine önemli katkılar
sunacağını belirterek şu ifadeleri
kullandı: “Her yaştan hemşehrimi-
zin faydalanabileceği, kültür ve
sanatla iç içe bir yaşam alanı oluş-
turmayı hedefliyoruz. İsmet Attila
Kültür Merkezi, şehrimizin sosyal
ve kültürel hayatına kalıcı değer
katacak önemli bir proje olacak.

Bu yatırımı kararlılıkla hayata geçi-
rerek Afyonkarahisar’a güçlü bir
kültür mirası bırakacağız.” Projenin
teknik hazırlık sürecinin devam

ettiği, uygulama aşamasına geçilme-
si için gerekli planlama ve bütçe
çalışmalarının sürdüğü bildirildi.

n HABER ÖZGE OLUCAK

İsmet Attila Kültür Merkezi Projesi netleşiyor
Afyonkarahisar Belediyesi, kente kazandırılması planlanan İsmet Attila Kültür Merkezi projesi kapsamında 

kapsamlı bir değerlendirme toplantısı gerçekleştirdi. Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal başkanlığında
yapılan toplantıda, merkezin mimari tasarımı, işlevsel kapasitesi ve kullanım alanları detaylı şekilde ele alındı

Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal, kentte sosyal yaşamın
güçlendirilmesine yönelik çalışmalar
kapsamında Afyonkarahisar Sosyal
Yaşamı Geliştirme Derneği Başkanı
Nilgün Seçen ve dernek yönetim ku-
rulu üyeleriyle bir araya geldi. Belediye
binasında gerçekleştirilen görüşmede,
şehirde yürütülen sosyal projeler ve
yeni iş birliği imkânları ele alındı.

TOPLUMSAL DAYANIŞMA
VE İŞ BİRLİĞİ 

Toplantıda, Afyonkarahisar’da sosyal
yaşamı destekleyen faaliyetlerin yay-
gınlaştırılması, dezavantajlı gruplara
yönelik çalışmalar ve toplumsal daya-
nışmayı artıracak projeler üzerinde
değerlendirmeler yapıldı. Sivil toplum

kuruluşlarının sahadaki deneyimle-
rinin yerel yönetim çalışmalarıyla bu-
luşturulmasının önemine dikkat çe-
kildi. Belediye Başkanı Burcu Köksal,
yerel yönetimlerin sivil toplumla iş
birliği içinde hareket etmesinin sosyal
projelerin etkinliğini artıracağını be-
lirterek, belediye olarak ortak akla
dayalı çalışmalara açık olduklarını
ifade etti. Dernek Başkanı Nilgün Se-
çen ve yönetim kurulu üyeleri de yü-
rüttükleri faaliyetler hakkında bilgi
vererek, Afyonkarahisar’ın sosyal ya-
pısına katkı sunacak projelerde bele-
diye ile birlikte çalışmaktan memnu-
niyet duyacaklarını dile getirdi. Görüşme,
karşılıklı iyi niyet temennileri ve ilerleyen
süreçte ortak çalışmaların sürdürülmesi
yönündeki mesajlarla sona erdi.

Başkan Köksal, dernek 
temsilcileriyle görüştüBaşkan Köksal,“Her yaştan hemşehrimizin faydalanabileceği, kültür ve sanatla 

iç içe bir yaşam alanı oluşturmayı hedefliyoruz. İsmet Attila Kültür Merkezi, şehrimizin sosyal ve 
kültürel hayatına kalıcı değer katacak önemli bir proje olacak” dedi. 

İYİ Parti Grup Başkanvekili Turhan Çömez’in annesi
İkbal Çömez’in vefatı, ailesi ve yakın çevresinde derin
üzüntüye neden oldu. İYİ Parti Hukuk ve Seçim İşlerin-
den Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahi-
sar Milletvekili Hakan Şeref Olgun taziye mesajı ya-
yımladı. Hakan Şeref Olgun, yayımladığı taziye mesa-
jında, “İYİ Parti Grup Başkanvekilimiz, Balıkesir Mil-
letvekilimiz Sayın Turhan Çömez’in kıymetli annesi
İkbal Çömez’in vefatını derin bir üzüntüyle öğrenmiş
bulunuyorum. Merhumeye Yüce Allah’tan rahmet; başta
Sayın Turhan Çömez olmak üzere ailesine, yakınlarına
ve tüm sevenlerine sabır ve başsağlığı diliyorum. Mekânı
cennet, ruhu şad olsun” ifadelerine yer verdi.

Olgun’dan Çömez’e taziye mesajı 
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Emirdağ’da eğitim
için iş birliği mesajı

Afyon Beşiktaşlılar
Derneği Başkanı

Hüseyin Uğuz, ihtiyaç
sahibi çocuklar 

için başlatılan kışlık giy-
im yardım

kampanyasına destek
çağrısında bulundu.

Afyon Beşiktaşlılar Derneği
Başkanı Hüseyin Uğuz, ihtiyaç
sahibi öğrencilere yönelik başla-

tılan kışlık giyim destek kampanya-
sına ilişkin açıklamalarda bulundu.
Uğuz, dayanışma ve paylaşmanın ö-
nemine dikkat çekerek, kampanyanın
çocukların yüzünde bir tebessüm,
kalplerinde ise sıcak bir umut oluş-
turmayı amaçladığını ifade etti.

BİR BOT, BİR MONT 
UMUDU ISITABİLİR

Başkan Uğuz, Beşiktaşlıların birlik
ve beraberlik içinde hareket ettiğinde
her zorluğun aşılabileceğini vurgu-
layarak, minik yüreklere kışlık giyim
desteği sağlamak için anlamlı bir a-
dım attıklarını belirtti. Yapılacak her
katkının çocukların yalnızca soğuktan
korunmasına değil, geleceğe dair
umutlarının güçlenmesine de vesile
olacağını dile getirdi.

DESTEK ÇAĞRISI
Afyon Beşiktaşlılar Derneği tarafın-
dan yürütülen kampanyaya destek
olmak isteyen vatandaşların bağışta
bulunabileceğini kaydeden Uğuz,
“Gelin, bu kışı hep birlikte güzelleş-
tirelim” çağrısında bulundu. Kam-
panyaya ilişkin bağış bilgileri ka-
muoyuyla paylaşıldı.

Emirdağ Belediyesi ile İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü arasında 
gerçekleştirilen nezaket ziyareti kapsamında, Belediye Başkan 

Yardımcısı Mehmet Emin Kalender, İlçe Milli Eğitim şube Müdürlüğü 
görevine başlayan ramazan Pınar’ı makamında ziyaret etti

Ziyarette, Serkan Koyuncu’nun selam ve iyi dilekleri
Ramazan Pınar’a iletildi. Belediye Başkan Yardımcısı Kalen-
der, eğitim camiasına sunduğu katkılar dolayısıyla İlçe
Milli Eğitim Müdürlüğü’ne başarılar dileyerek, yeni görevinde
Ramazan Pınar’a kolaylıklar temennisinde bulundu. Samimi
bir atmosferde gerçekleşen görüşmede; ilçede yürütülen
eğitim faaliyetleri, okul ve öğrenci odaklı projeler ile yerel

yönetim–milli eğitim iş birliği kapsamında hayata geçiri-
lebilecek çalışmalar ele alındı. Özellikle eğitim altyapısının
güçlendirilmesi, sosyal ve kültürel etkinliklerin desteklenmesi
ile öğrencilerin gelişimine katkı sağlayacak projeler üzerine
karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu. Ziyaret, eğitim
alanında iş birliğinin güçlendirilerek sürdürülmesi yönündeki
iyi niyet temennileriyle sona erdi.

Orta ve Doğu Karadeniz ile Akdeniz bölgelerinde
beklenen kuvvetli rüzgar ve sağanak yağışlar nedeniyle
13 il için “sarı” kodlu meteorolojik uyarı yapıldı. Me-
teoroloji Genel Müdürlüğü tarafından yapılan değerlen-
dirmelere göre, yurt genelinde havanın parçalı ve çok
bulutlu olması bekleniyor. Marmara (Sakarya hariç),
Ege, Akdeniz, İç Anadolu’nun batısı ile Bolu, Gaziantep,
Kilis, Şanlıurfa ve Batman çevrelerinde yağmur ve sağanak
yağış öngörülürken, Kıyı Ege’de yer yer gök gürültülü
sağanak etkili olacak. İç Anadolu’nun doğusu, Doğu
Anadolu’nun batısı ile Iğdır, Ağrı ve Adıyaman çevrelerinde
ise karla karışık yağmur ve kar yağışı tahmin ediliyor.

YAĞIŞLAR YER YER KUVVETLİ OLACAK
Yağışların Kıyı Ege, Batı Akdeniz kıyıları, Doğu Akdeniz
ile Adıyaman, Gaziantep ve Kilis çevrelerinde yer yer
kuvvetli olacağı bildirildi. Yetkililer, ani sel, su bas-
kını ve ulaşımda aksamalara karşı vatandaşları
dikkatli olmaları konusunda uyardı.

13 İL İÇİN SARI KODLU UYARI
Fırtına ve sağanak beklentisi nedeniyle Adana, Antalya,
Burdur, Giresun, Hatay, Mersin, Kastamonu, Muğla,
Ordu, Samsun, Sinop, Tokat ve Trabzon için “sarı”
kodlu meteorolojik uyarı yapıldı.

ÇIĞ TEHLİKESİNE DİKKAT
Doğu Karadeniz’in iç kesimlerinin yüksekleri ile Doğu
Anadolu’nun doğusunda, yüksek kar örtüsüne sahip
eğimli alanlarda çığ tehlikesinin devam ettiği belirtildi.

RÜZGÂR KUVVETLİ ESECEK
Hava sıcaklıklarının kuzey ve iç kesimlerde mevsim
normallerinin üzerinde, diğer bölgelerde ise mevsim
normalleri civarında seyretmesi bekleniyor. Rüzgarın
genellikle güneyli yönlerden, güneydoğu kesimlerde ise
doğu ve kuzeydoğu yönlerden hafif ve zaman zaman
orta kuvvette; Bursa çevrelerinde kuvvetli (40-60 km/
saat) eseceği tahmin ediliyor.

13 iL iÇiN                  UYARISI 

Tüm Emekliler Derneği Başkanı Ramazan
Yıldırım, yönetim kurulu üyeleri Mustafa Zeki
Karakuz ve Hüseyin Can Kurucu ile birlikte Ad-
nan Öztaş’ı makamında ziyaret etti.

ÇALIŞMALAR SÜRDÜRÜLECEK
Sandıklı Belediyesi ev sahipliğinde gerçekleşen
görüşmede, emeklilere yönelik mevcut sosyal
çalışmalar ve yeni dönem hedefleri değerlendirildi.
Emeklilerin yaşam kalitesinin artırılması, sosyal
hayata katılımlarının desteklenmesi ve belediye–
sivil toplum iş birliğinin güçlendirilmesine yönelik
başlıklar masaya yatırıldı. Yerel yönetimlerin
emeklilere dönük hizmetlerde üstlendiği rolün
önemine dikkat çekilirken, karşılıklı görüş alış-
verişi yapıldı. Ziyarette Hüseyin Akpınar da hazır
bulundu. Belediye Başkanı Adnan Öztaş, nazik
ziyaretleri ve yapıcı katkıları dolayısıyla Dernek
Başkanı Ramazan Yıldırım ve yönetim kurulu
üyelerine teşekkür ederek, emeklilere yönelik
sosyal çalışmaların sürdürüleceğini ifade etti.

Emeklilerin
durumunu
görüştüler

BEŞİKTAŞLILARDAN 
ANLAMLI KIŞ 
DAYANIŞMASI

SARI
KOD



Tarihin en eski dönemlerinden itibaren birçok
medeniyete ev sahipliği yapan Afyonkarahisar,
kültürel sürekliliğini yalnızca mimarisi ve tari-

hiyle değil, mutfağıyla da günümüze taşımaktadır.
Ekonomik yapısının temelini oluşturan tarım ve
hayvancılık, kentin yemek kültürünü doğrudan
şekillendirmiş; sofralar mevsimsel ürünler, et ağırlıklı
yemekler ve hamur işlerinin zengin çeşitliliğiyle
donatılmıştır. Çorbadan tatlıya uzanan geniş yelpaze,
Afyonkarahisar mutfağını Anadolu’nun en güçlü
mutfak geleneklerinden biri haline getirmiştir.

UNESCO TESCİLLİ 
GASTRONOMİ ŞEHRİ 
AFYONKARAHİSAR

Afyonkarahisar, sahip olduğu köklü mutfak kültürü,
coğrafi işaretli ürünleri ve geleneksel yemek ritüelleri
sayesinde 31 Ekim 2019 tarihinde UNESCO Yaratıcı
Şehirler Ağı’na gastronomi alanında dahil edilmiştir.
Bu unvan, kentin yalnızca lezzetleriyle değil; üretim
biçimi, sunum kültürü ve sosyal yaşamla iç içe
geçmiş yemek geleneğiyle de uluslararası ölçekte
kabul gördüğünü ortaya koymuştur.Coğrafi işaret
tesciline sahip Afyon Kaymağı, Afyon Pastırması,
Afyon Sucuğu, Kaymaklı Ekmek Kadayıfı, Afy-
onkarahisar Patatesli Ev Ekmeği, Çay Vişnesi ve
Şuhut Keşkeği; kentin gastronomi hafızasını temsil
eden, katma değeri yüksek ve özgün ürünler olarak
öne çıkmaktadır. Bu ürünler, Afyonkarahisar mut-
fağının yerelden evrensele uzanan gücünü somut
biçimde yansıtmaktadır.

SOSYAL VE KÜLTÜREL 
YAŞAMINDA MUTFAK

Afyonkarahisar’da mutfak kültürü, yalnızca beslen-
me ihtiyacını karşılayan bir unsur değil; toplumsal
ilişkileri düzenleyen, dayanışmayı güçlendiren ve
kuşaklar arası aktarımı sağlayan temel bir yapı
taşıdır. Doğumdan ölüme, nişandan düğüne kadar
uzanan yaşam döngüsünün her aşaması, belirli
yemek düzenleri ve sofra gelenekleriyle şekillenmek-
tedir.Yemekli davetler; doğum davetleri, ölüm
yemekleri, sünnet düğünleri, hacı davetleri, zinardı,
oğlan kınası, güveyi koyma, el öpme–çeyiz indirme
ve gezekler gibi başlıklar altında sistemli bir gelenek
bütünlüğü sunmaktadır. Her davetin kendine özgü
menüsü, sunum sırası ve katılımcı yapısı bulun-
makta; bu durum Afyonkarahisar mutfağını ritüel
boyutuna taşımaktadır.

DOĞUM DAVETLERİ 
VE TAKIM GELENEĞİ

Doğum sonrası dönemde Afyonkarahisar’da uygu-
lanan “takım” geleneği, akrabalık bağlarını ve da-
yanışma kültürünü yansıtan önemli bir uygulamadır.
Lohusanın evine yakın akrabalar tarafından gön-
derilen yemekler “takım” olarak adlandırılırken, bu
sürece “takım düzme” denilmektedir. Tavuk-çörek,
pirinç çorbası ve kaymaklı palize bu takımın temel
unsurlarıdır.Doğum davetlerinde yemeklerin ev
sahibi tarafından pişirilmemesi, toplumsal paylaşımın
somut bir göstergesi olarak öne çıkmaktadır. Ayrıca
doğum, sünnet ve düğün gibi özel günlerde “pilav
takımı” ve “sıra yemeği” olmak üzere iki ayrı yemek
düzeni uygulanmakta; bu düzenler mevsime ve dav-
etin niteliğine göre çeşitlenmektedir.

ÖLÜM YEMEKLERİ VE
TOPLUMSAL DAYANIŞMA

Ölüm gecesi ve ilk perşembe günü verilen yemekler,
Afyonkarahisar’da yas sürecinin paylaşılmasını
sağlayan önemli bir gelenektir. Bu yemekler, yakın
dost ve akrabalar tarafından hazırlanarak acılı
aileye destek olunur. Yakın çevre sıra yemeği
hazırlarken, daha uzak olanlar börek ve hoşaf gön-
dererek sürece katkı sunmaktadır.Sıra yemeğinde
yer alan çorba, Afyon kebabı, patlıcan musakka,
düğülü biber dolması, güllaç, bamya ve börek;
hem besleyici hem de geleneksel yönü ağır basan
yemekler olarak tercih edilmektedir.

SÜNNET DÜĞÜNLERİ 
VE MEYDAN SOFRALARI

Sünnet düğünleri, Afyonkarahisar’da mutfak kül-
türünün en görkemli biçimde sergilendiği organi-
zasyonlar arasında yer almaktadır. Bu davetlerde
yemekler profesyonel aşçılar tarafından hazırlan-
makta; pilav üstü et, Özbek pilavı, hoşaf, börek,
tatlı ve bamya ikram edilmektedir. Nişan ve dü-
ğünlerde kurulan meydan sofraları ise 15–20 kişinin
aynı sofrada yemek yediği, sıra yemeği geleneğinin
en belirgin örneklerindendir. Sofraya on beş çeşit
yemeğin gelmesi, dört et ve dört tatlının bulunması
kural haline gelmiştir. Yemeklerin servis sırasını
düzenleyen “yemek kurtarma” uygulaması da bu
disiplinli yapının önemli bir parçasıdır.

EL ÖPME, ÇEYİZ İNDİRME 
VE GEZEK YEMEKLERİ

El öpme ve çeyiz indirme davetleri, Afyonkarahis-
ar’da yemek çeşitliliği açısından en iddialı organi-

zasyonlar arasında gösterilmektedir. En az 40–50
kişilik hazırlanan sıra yemeklerinde üç çeşit et ve
üç çeşit tatlı bulunması zorunludur. Bazı el öpme
davetlerinde bu sayı 40 çeşit yemeğe kadar çıkabil-
mektedir.Gezek yemekleri ise Afyonkarahisar’ın
sosyal hayatında disiplinli, kurallı ve eğlenceli bir
dayanışma modeli olarak dikkat çekmektedir.
Geçmişte çoğunlukla yemekli yapılan gezeklerde sıra
yemeği, duvaklı hindi, arabaşı ve tel helva gibi özgün
lezzetler sunulmuş; günümüzde ise bu gelenek sınırlı
sayıda da olsa yaşatılmaya devam etmektedir.
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MUTFAĞININ 
ASIrlIK YOlCUlUĞU

Afyonkarahisar 
Tarihsel miras, tarım ekonomisi ve toplumsal

geleneklerin aynı potada buluştuğu
Afyonkarahisar mutfağı; UNESCO tescilli

gastronomi kimliğiyle Türkiye’nin en köklü kültürel
mutfaklarından biri olarak öne çıkıyor.

KAYMAK
n Afyonkarahisar ile özdeşleşmiş olan kay-

mak, özellikle manda sütünden elde edil-
mesiyle beyaz rengi, yoğun aroması ve
dayanıklılığıyla öne çıkmaktadır. Kahval-
tılardan tatlılara kadar geniş kullanım
alanına sahip olan kaymak, aynı zaman-
da kaymaklı şekerin de temel hammad-
desini oluşturmaktadır.

KİRAZ VE VİŞNE
n Sultandağı, Çay ve Erkmen başta olmak

üzere ilin verimli ovalarında yetiştirilen
kiraz ve vişne, Afyonkarahisar tarımı-
nın önemli gelir kaynakları arasında
yer almaktadır. Kiraz üretiminin yakla-
şık yüzde 80’i ihraç edilerek başta Avru-
pa ülkeleri olmak üzere dış pazarlara
sunulmaktadır.

LOKUM
n Osmanlı mutfak kültüründen günümüze

uzanan lokum, Afyonkarahisar’da gele-
neksel yöntemlerle üretilmeye devam e-
den köklü bir tatlıdır. “TurkishDelight”
adıyla dünyada tanınan bu ürün, il ekono-
misine katkı sağlayan önemli şekerleme
ürünleri arasında bulunmaktadır.

KAYMAKLI ŞEKER
n Kaymaklı şeker, 1901 yılında Salih Şe-

ker tarafından Afyonkarahisar’da üre-
tilmiş ve kısa sürede ilin simge ürün-
lerinden biri haline gelmiştir. Şehrin
karayolu ve demiryolu kavşağında bu-
lunması sayesinde kaymaklı şeker, za-
manla Türkiye geneline yayılmıştır.

PATATES
n Şuhut ilçesinde yetiştirilen sarı patates

ile Sandıklı ilçesinde üretilen beyaz (cip-
slik) patates, lezzeti ve kalitesiyle ülke
genelinde tercih edilen ürünler arasında
yer almaktadır. Bu ürünler, Afyonkara-
hisar’ın tarımsal çeşitliliğini ve üretim
gücünü yansıtmaktadır.

SUCUK
n Ekim ve Kasım aylarında geleneksel yön-

temlerle üretilen Afyonkarahisar sucuğu,
ilin et ve et ürünleri alanındaki en güçlü
markalarından biridir. Günümüzde en-
tegre tesislerde üretilen sucuk, ulusal
ölçekte tescillenmiş bir marka değerine
ulaşmıştır.

HAŞHAŞ YAĞI VE EZMESİ
n Afyonkarahisar’da sarı, beyaz ve siyah

olmak üzere üç çeşit haşhaş tohumu
yetiştirilmekte; güzlük ve yazlık ekim
yöntemleri uygulanmaktadır. Haziran
ayı sonunda yapılan hasat sonrası kabuk-
lar Toprak Mahsulleri Ofisi’ne verilmek-
te, tohumlar ise haşhaş yağı ve ezmesi
üretiminde kullanılmaktadır.

AFYONKARAHİSAR’IN
TANINMIŞ 

YEREL ÜRÜNLERİ

YEMEK
KÜLTÜRÜMÜZ VE

TÜRK MUTFAĞI
BAĞLAMI

Beslenme; coğrafya, ekonomi,
ekoloji ve tarihsel süreçle şekillenir. Türk

mutfağı; Çin ve Fransız mutfaklarıyla 
birlikte dünyanın en zenginleri 

arasındadır. Tazelik, mevsimsellik ve ürün
çeşitliliği esastır. Orta Anadolu ile

Ege’nin kesişimindeki
Afyonkarahisar, 

bu birikimi gelenekleriyle
günümüze taşır.

AFYONKARAHİSAR MUTFAĞININ 
AYIRT EDİCİ ÖZELLİKLERİ

Haşhaş ve haşhaş yağı hamur işlerinin vazgeçilmezidir; et yemekleri yağ ilavesi olmadan 
etin yağıyla, uzun sürede pişirilir. Nohut, mercimek, buğday, göce ve düğü sık kullanılır; patlıcanın 

20’den fazla yemeği yapılır ve patlıcan böreği yöreye özgüdür. Sıra yemeği 10–15 çeşitten 40 çeşide çıkabilir;
sonunda sindirimi kolaylaştırmak için bamya sunulması yereldir. Göce tarhanası, bütün et, 

Afyon kebabı, paçık, duvaklı hindi; ilibada dolması, ekşili bamya; arabaşı, bükme, katmer, cızdırma öne
çıkan lezzetlerdir. Kaplıca ve içmeler sağlık turizmine katkı sağlar.

ÖZEL 

Feyza Özay Topuz

KAYMAKTAN GEZEĞE, SUCUKTAN UNESCO’YA
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Altyapı sürecini akademinin kurucu
antrenörleri Mevlüt Güven ve Mert

Üner yönetiminde sürdüren
başarılı oyuncunun transferi, yapılan

görüşmeler ve değerlendirmelerin
ardından resmiyet kazandı.

CAMİASINDA 
GURURLA KARŞILANDI

Gerçekleşen bu transferin, kadın futboluna
verilen önemin ve altyapı çalışmalarının
somut bir sonucu olduğu belirtildi. Aka-
demiden yetişen bir sporcunun Türkiye’nin

önde gelen kulüplerinden birine transfer
olması, Mor Şimşek Futbol Akademisi
camiasında gururla karşılandı.Kulüp yöne-
timi tarafından yapılan açıklamada, Fatma
İpin’in gösterdiği gelişim ve saha içindeki
disipliniyle dikkat çektiği vurgulandı. Ayrıca
sporcunun ailesi Rüstem İpin ve Serap
İpin başta olmak üzere, gelişim sürecinde
emeği bulunan antrenörler ve tüm pay-
daşlara teşekkür edilerek, genç futbolcuya
Fenerbahçe forması altında başarı dolu bir
kariyer temennisinde bulunuldu.
n HABER MUSTAFA DADAK

Kadın futbolunda 
dikkat çeken transfer

Mor Şimşek Futbol Akademisi’nde
yetişen genç kadın futbolcu 

Fatma İpin, Fenerbahçe SK Kadın 
Futbol Takımı kadrosuna katıldı.

Heyecan dolu geçen mücadelenin ilk yarısını 
Şuhut Belediye Hisar Spor 2-0 önde tamamladı. İkinci yarıda

da üstünlüğünü koruyan ev sahibi ekip, sahadan 3-1’lik
galibiyetle ayrıldı. Bu sonuçla Şuhut temsilcisi yenilmeme

serisini sürdürerek önemli bir istikrar yakaladı.

BAŞKANDAN TEBRİK MESAJI
Karşılaşmanın ardından Şuhut Belediye Başkanı Muhittin

Özaşkın da sosyal medya hesabından takımı tebrik etti.
Özaşkın paylaşımında, takımın uzun süredir yenilmediğine

dikkat çekerek futbolcuları ve teknik ekibi kutladı.

Başkan Özaşkın 
Şuhut Belediye Spor’u tebrik etti

Afyon Süper Amatör lig’de 
şuhut Belediye Hisar Spor ile 

Karşıyakaspor karşı karşıya geldi. 
ligde 6. sırada yer alan şuhut temsilcisi,

10. sıradaki rakibi karşısında 
etkili bir oyun ortaya koydu

Karşılaşmanın ardından açıklamalarda bulunan
Çobanköyspor 2. Başkanı Mehmet Sert, skor
kadar centilmenliğin de önemli olduğuna dikkat
çekti. Rakip takımın maç öncesinde esame listesi
konusunda sıkıntı yaşadığını belirten Sert,
Çobanköyspor olarak yardımcı olduklarını ifade
etti. Sert, amatör futbolun dayanışma ruhuyla
ayakta kaldığını vurgulayarak sahada rekabet,
saha dışında ise dostluk mesajı verdi.

TEMEL İHTİYAÇLAR EKSİK
Mehmet Sert ayrıca Karakova sahalarındaki fiziki
ve teknik eksikliklere de değindi. Kulüplerin ev-
rak işlemlerinde zorlandığını belirten Sert, görevli
odasında fotokopi makinesi ya da yazıcı bulun-
mamasının büyük sıkıntı yarattığını söyledi. Yet-
kililere çağrıda bulunan Sert, amatör kulüplerin
sınırlı imkanlarla mücadele ettiğini ve bu tür

temel ihtiyaçların karşılanmasının büyük kolaylık
sağlayacağını dile getirdi. 

AMATÖRDE FARKLI GALİBİYET, 

ÖRNEK CENTİLMENLİK
Kütahya’nın Tavşanlı ilçesinde

1. Amatör Küme karşılaşmaları heyecanla 
sürerken, Çobanköyspor haftayı farklı bir galibiyetle
kapattı. Karakova sahasında oynanan mücadelede

etkili bir performans sergileyen ekip, rakibini 4-0
mağlup ederek 3 puanın sahibi oldu.

HEM SKOR HEM DURUŞ ALKIŞ ALDI
Sahadan 4 gollü net bir galibiyetle ayrılan 

Çobanköyspor, sadece performansıyla değil, sergilediği
fair-play anlayışıyla da takdir topladı. Kulüp, hem puan
hanesine önemli bir katkı yaptı hem de amatör sporun

ruhuna yakışan bir duruş ortaya koydu. İHA 
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

İLETİŞİM BAŞKANI DURAN:
“FİNANSA ERİŞİM TEMEL UNSUR”

İletişim Başkanı Duran, törende yaptığı konuşmada,
Basın İlan Kurumu ile Kredi Garanti Fonu arasında
imzalanan kredi işbirliği protokolünün, basın sek-
törü açısından finansa erişimi kolaylaştıracağını
söyledi. İletişim Başkanı Duran, protokol kapsamın-
daki desteklerden, resmi ilan ve reklam yayımlayan
2 binin üzerindeki gazete, dergi ve internet haber
sitesinin faydalanacağını, süreli yayınların finans-
man ihtiyacını karşılamayı amaçlayan bu pro-
tokolün, 7,5 milyar lira tutarında kefalet programını
kapsadığını bildirdi.

KREDİ VADELERİ VE 
GERİ ÖDEME KOŞULLARI

Basın kuruluşlarının nakdi krediler için 6 ay geri
ödemesiz olmak üzere 36 aya kadar, gayri nakdi
krediler için ise 48 aya kadar bu imkândan yarar-
lanabileceğini belirten Duran, “Bu finansal kolaylığın
temel amacı basın özgürlüğünün güçlendirilmesi,
yerel ve ulusal medyamızın sürdürülebilirliği ve
gazeteciliğin nitelikli icrasıdır. Bunun finansla
yakından alakalı olduğu açıktır” diye konuştu.

KURUMSAL KAPASİTE 
VE TEKNOLOJİK ALTYAPI

Bu protokolle sağlanan kredi ve teminat imkânla-
rının, basın kuruluşlarının hem mevcut mali so-
rumluluklarını sağlıklı şekilde yönetmelerine hem
de orta ve uzun vadeli plan yapmalarına imkân
tanıyacağını belirten Duran, “İş birliğinin basın
kuruluşlarını kurumsal kapasitelerini güçlendirmele-
rine, teknolojik altyapılarını yenilemelerine, insan
kaynağına yatırım yapmalarına ve sektörde sürdü-
rülebilir bir ekonomik yapı oluşturmasına katkı
sağlayacağına yürekten inanıyorum. Bugünkü pro-
tokol, basınımızın uzun vadede ayakta durması ve
kendisini gerçekleştirmesiyle ilgili bu yapısal fi-
nansman yaklaşımının somut bir adımıdır” dedi.

BASIN İLAN KURUMU’NUN
TARİHSEL ROLÜ

İletişim Başkanı Duran, Basın İlan Kurumunun,
1961’den bu yana basın kurumları için adeta can
simidi olduğunu, özellikle yerel ve bölgesel basın
kuruluşlarının varlığını sürdürebilmesinde resmi
ilan ve reklamların büyük önem taşıdığını söyledi.
Basın İlan Kurumunun yalnızca bu destekle sınırlı
kalmadığını aktaran Duran, bunun yanı sıra gazete-
cilik alanındaki eğitim faaliyetleriyle de sektöre
önemli katkılar sunduğunu kaydetti.

DİJİTALLEŞME VE 
RESMÎ İLANLARIN ÖNEMİ

İletişim Başkanı Prof. Dr. Burhanettin Duran,
konuşmasını şöyle sürdürdü: “İletişim ekosisteminin
geliştirilmesi; daha sağlıklı ve dinamik olması
açısından da çok önemli bir konu var. O da dijitalizm
meselesi. Dijital iletişim düzenin imkânları ve 

sınamaları hakkında gazetecilerin bilgilerinin, bilinç-
lerinin diri tutulması, tabi ki bütün kamuoyunun
bilincinin diri tutulması, biz İletişim Başkanlığı başta
olmak üzere Basın İlan Kurumunun da aynı hedefleri doğ-
rultusundadır. Bu açıdan baktığımızda iletişimde yaşanan
gelişmelere paralel olarak haber sitelerindeki bu resmi

ilan yayınlama hakkının tanıdığını ve bunun da basınımıza
çok önemli katkıda bulunduğunu bir kez daha hatırlatmak
isterim. Böylece dijitalleşmeye bir öncülük yapılmış oldu.
Tabi basınımızın desteklenmesi basının önündeki yeni
sınamalarla uğraşırken devletimizden bir desteğin
verilmiş olmasına ayrıca önemlidir.”

KGF BAŞKANI ÖZEGEN: 
“BASINA ÖZEL İLK KEFALET”

İmza töreninde söz alan Kredi Garanti Fonu Yönetim
Kurulu ve İcra Kurulu Başkanı Erdoğan Özegen,
basın için son derece önemli olan bir adımı ka-
muoyuyla paylaşmak üzere bir araya geldiklerini
ifade ederek, “İletişim Başkanımız Prof. Dr.
Burhanettin Duran’ın ülkemizin iletişim vizyonuna
yön veren güçlü liderliği, stratejik bakış açısı ve
Basın İlan Kurumu Genel Müdürümüz Abdulkadir
Çay’ın sahayla bütünleşen yaklaşımıyla tematik
bir programı hayata geçireceğiz” ifadelerini kullandı.

BASIN VE DEMOKRASİ İLKESİ
Protokolün; kamu iletişiminde ortak aklın ve ku-
rumlar arası güçlü uyumun somut bir örneği
olduğunu kaydeden Özegen, “Basın, yalnızca haber
aktaran bir mecra değildir. Basın kamuoyunun
sesi, toplumun vicdanı ve demokrasinin en temel
dayanaklarından biridir. Güçlü bir basın olmadan,
güçlü bir demokrasiden söz edemeyiz” 

DİJİTALLEŞME, YAPAY ZEKÂ 
VE REKABET GÜCÜ

İletişim biçimlerinin hızla değiştiği, dijitalleşmenin
ve yapay zekâ uygulamalarının hayatın merkezine
yerleştiği bir dönemi yaşadıklarını belirten Özegen,
“Bu dönüşüm sürecinde basınımızın teknolojiye
erişimini artırması, rekabet gücünü koruması ve
sürdürülebilir bir yapıya kavuşması büyük önem
taşımaktadır. Özellikle yerel basınımız açısından
finansmana erişim konusu hayati bir ihtiyaç hâline
gelmiştir. İşte bugün hayata geçirdiğimiz bu iş
birliği, tam da bu ihtiyaca cevap vermektedir”
açıklamasında bulundu.

İMZALAR ATILDI, 
KATILIMCILAR YER ALDI

Bugün ilk kez, yalnızca basın sektörüne özel bir
programa kefalet sağladıklarını vurgulayan Özegen,
iş birliğinin, basın sektörünün ayakta kalmasına,
güçlenmesine ve geleceğe güvenle bakmasına verilen
somut ve güçlü bir teminat olduğunu belirterek,
kredi sürecindeki iş birliği için VakıfBank’a ve pro-
tokolün hayata geçirilmesinde katkısı olanlara
teşekkür etti. Törende, konuşmaların ardından Basın
İlan Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir Çay ve
Kredi Garanti Fonu Genel Müdürü ve Yönetim
Kurulu Üyesi Hasan Basri Kurt, protokole imza
attı.İmza törenine, Basın İlan Kurumu Yönetim
Kurulu Başkanı Prof. Dr. Edibe Sözen Çetintaş,
Başkan Vekili İlhami Giray Şahin, Yönetim Kurulu
Üyeleri Mehmet Müftüoğlu, Mehmet Ergün, Prof.
Dr. Muharrem Özen, Yusuf Şimşek, Genel Müdür
Yardımcısı Dr. İbrahim Delibaş, Özel Kalem Müdürü
Sabri İşbilen ve Kurumsal İletişim Müdür Yardımcısı
Uğur Çelik de katıldı.

7,5 MİLYAR TL 
KEFALET LİMİTİ

BİK görev alanındaki resmî ilan ve reklam yayım-
lama hakkına sahip 2 binin üzerinde süreli yayını
ilgilendiren ve 5 yıllık bir süreyi kapsayan protokole
göre, basın işletmeleri tarafından BİK ve bankalar-
dan talep edilecek kredilerde kefaleti KGF üstlenecek.
Bu kapsamda, 2026 yılı için süreli yayınlara toplam
7,5 milyar TL kefalet limiti belirlendi.

KREDİ LİMİTLERİ 
VE TEMİNAT KOLAYLIĞI

İş birliğiyle, basın işletmelerinin KGF kefaletiyle
bankalardan doğrudan nakdi kredi kullanım imkânı
sunuldu. Basın işletmelerinin bankalardan kulla-
nacağı 3,75 milyon TL’ye kadar nakdi krediye KGF
tarafından 3 milyon TL’ye kadar kefalet sağlanacak.
Krediler azami 6 ay geri ödemesiz, 36 ay vadeye
kadar kullanılabilecek. Bunun yanı sıra, BİK tarafın-
dan verilecek krediler için bankalardan alınması
gereken teminat mektupları (7,5 milyon TL’ye
kadar), KGF’nin kefaleti (6 milyon TL’ye kadar)
sayesinde daha hızlı ve kolay şekilde temin edilebile-
cek. Kullanılacak kredi, 12 veya 24 eşit taksitte
BİK’e geri ödenecek. Protokol kapsamında, bir
süreli yayının kullanabileceği toplam kredi limiti
11,25 milyon TL, KGF tarafından sağlanacak toplam
kefalet tutarı ise 9 milyon TL olarak belirlendi.

n HABER MERKEZİ

Basın için finansman kapısı açıldı
Basın sektörü için 
iş birliği protokolü

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı ev sahipliğinde, 
basın işletmelerinin kredi ve teminat imkânlarına erişiminin

kolaylaştırılması amacıyla Basın İlan Kurumu ile Kredi 
Garanti Fonu arasında iş birliği protokolü imzalandı

Basın İlan Kurumu (BİK) ile Kredi Garanti Fonu A.Ş. (KGF), basın işletmelerinin finansmana erişimini
kolaylaştırmak amacıyla iş birliğine gitti. Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Prof. Dr. Burhanettin Duran’ın da

katıldığı iş birliği protokolü imza töreni, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı’nda gerçekleştirildi.

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’IN 
VİZYONU VURGULANDI

İletişim Başkanı Duran, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın vizyonu doğrultusunda Türkiye’de

demokrasinin güçlenmesi ve basının önemli bir aktör
olarak etkin rol üstlenmesi amacıyla bu kredinin basın

kuruluşlarına sunulduğunu ifade etti.

BASININ YATIRIM KAPASİTESİ GÜÇLENİYOR
Düzenleme; basının kredi süreçlerinde karşılaştıkları teminat kaynaklı engellerini azaltırken,

bankaların sağlayacağı finansmanı sektör için daha erişilebilir hale getirecek.
Sağlanan kolaylıklar, basın işletmelerinin hem güncel mali sorumluluklarını sağlıklı şekilde

yönetmesine hem de orta ve uzun vadeli yatırımlarını planlı bir şekilde
gerçekleştirmesine imkân tanıyacak. Bunun yanı sıra kurumsal kapasitelerini güçlendirmelerine,

teknolojik altyapılarını yenilemelerine, insan kaynağına yatırım yapmalarına ve sektörde
sürdürülebilir bir ekonomik yapı oluşmasına katkı sağlayacak.


